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Pierre Bergé & associés
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Pierre Bergé & associés - Suisse
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www.pba-auctions.com BRUXELLES - BRUSSEL

COLLECTION / COLLECTIE BENOOT GALLERY
dimanche 29 mars 2009 / zondag 29 maart 2009



Dimanche 29 mars 2009 - 15 heures 30
Zondag 29 maart 2009 - 15.30 uur
Salle des Beaux-Arts - Bruxelles

Collection Benoot Gallery
Collectie Benoot Gallery

vente
Veiling

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES BRUXELLES 
Pierre Bergé & associés

Par le Ministère de l’étude LEROY & Associés 
Huissiers de Justice à 1050 Bruxelles.

Door tussenkomst van het kantoor Leroy & Vennoten
Gerechtsdeurwaarders te 1050 Brussel. 
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T. + 33 (0)1 49 49 90 13
Fepin@pba-auctions.com
Sandor Gutermann
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SECRÉTAIRE GÉNÉRAL

Fabrice de Sournac
T. + 33 (0)1 49 49 90 29
Fdesournac@pba-auctions.com

CHARGÉE DE PROJETS  : 

PRESSE / ÉVÈNEMENTS

Marie Le Tallec
T. + 33 (0)1 49 49 90 26
mletallec@pba-auctions.com

CHARGÉE DE LA GALERIE

PIERRE BERGE & ASSOCIÉS

Olivia Roussev
T. + 32 (0)2 289 51 07
oroussev@pba-auctions.com

DIRECTION ARTISTIQUE

Aurore Blot Lefevre
T. + 33 (0)1 49 49 90 03
Ablotlefevre@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT  

ART BELGE

Sabine Mund
T. + 33 (0)2 504 80 35
smund@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT  

BIJOUX - HORLOGERIE

Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0)2 504 80 30
vroelants@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT  

LIVRES - MANUSCRITS

Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0)2 504 80 30
vroelants@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT  

MEUBLES ET OBJETS D’ART

TABLEAUX - DESSINS ANCIENS

EXPERTISE - INVENTAIRE

Grégoire Debuire
T. + 32 (0)2 504 80 30
Gdebuire@pba-auctions.com
Harold Lombard
T. + 32 (0)2 504 80 30
hlombard@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

ART MODERNE & CONTEMPORAIN

PHOTOGRAPHIES

Wilfrid Vacher
T. + 33 (0)1 49 49 90 16
wvacher@pba-auctions.com
Sabine Mund
T. + 32 (0)2 504 80 35
smund@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

ART DÉCORATIF

ART NOUVEAU

DESIGN

Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0)2 504 80 30
vroelants@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT ART PREMIER

DÉPARTEMENT PRECOLOMBIEN

Valentine Roelants du Vivier
T. + 32 (0)2 504 80 30
vroelants@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT JUDAÏCA

Harold Lombard
T. + 32 (0)2 504 80 30
hlombard@pba-auctions.com

RÉGLEMENT GÉNÉRAL

Marielle Castelain
T. + 32 (0)2 504 80 34
mcastelain@pba-auctions.com

SECRÉTARIAT

Marijke Haudenhuyse
T. + 32 (0)2 504 80 31
mhaudenhuyse@pba-auctions.com

TRANSPORTS

Patrick Dehenain
M. + 32 (0) 475 52 15 27

CONSULTANTS

Maître Raymond de Nicolay
T. + 33 (0)1 49 49 90 07
Esther Verhaeghe de Naeyer
T. + 32 (0) 476 283 735
everhaeghe@pba-auctions.com
Miene Gillion
T. + 32 (0)2 504 80 30
M. + 32 (0) 475 22 06 55
mgillion@pba-auctions.com

PIERRE BERGE & ASSOCIÉS - BELGIQUE

Pierre Bergé 
Président

Antoine Godeau - Frédéric Chambre
vice-présidents

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles 1 000 Brussel
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65



DEPARTEMENT ART MODERNE & CONTEMPORAIN, PHOTOGRAPHIES

PARIS - AdministratriceBRUXELLES
Sophie Duvillier
T. + 33 (0)1 49 49 90 10
sduvillier@pba-auctions.com

Sabine Mund
T. + 32 (0)2 504 80 35
smund@pba-auctions.com

PARIS
Fabien Béjean
T. + 33 (0)1 49 49 90 32
Fbejean@pba-auctions.com

PARIS - BRUXELLES
Wilfrid Vacher
T. + 33 (0)1 49 49 90 16
wvacher@pba-auctions.com



EXPOSITIONS PUBLIQUES à bruxelles

PUBLIEKE TENTOONSTELLING TE BRUSSEL

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1 000 Brussel 
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

du vendredi 20 mars au samedi 21 mars de 10 heures à 18 heures 30  
et dimanche 22 mars de 10 heures à 14 heures 30
van vrijdag 20 maart tot zaterdag 21 maart van 10 uur tot 18.30 uur  
en zondag 22 maart van 10 uur tot 14.30 uur
du jeudi 26 mars au samedi 28 mars de 10 heures à 18 heures 30  
et dimanche 29 mars de 10 heures à 13 heures
van donderdag 26 maart tot zaterdag 28 maart van 10 uur tot 18.30 uur  
en zondag 29 maart van 10 uur tot 13 uur

TÉLÉPHONE PENDANT L'EXPOSITION ET LA VENTE

Telefoon gedurende de tentoonstelling en de verkoop

T. +32 (0)2 504 80 30

Catalogue et résultats consultables en ligne

Cataloog en consulteerbare resultaten on line

www.pba-auctions.com

Enlèvement des lots

Afhalen der loten  :

Du lundi 30 mars au vendredi 3 avril de 9 heures à 13 heures et de 14 heures à 17 heures
van maandag 30 maart tot vrijdag 3 april van 9 uur tot 13 uur en van 14 uur tot 17 uur
et du lundi 6 avril au vendredi 10 avril de 9 heures à 13 heures et de 14 heures à 17 heures
en maandag 6 april tot vrijdag 10 april van 9 uur tot 13 uur en van 14 uur tot 17 uur

Les lots non retirés après ces dates seront transférés au garde-meuble aux frais des acheteurs

Na deze data zullen de niet afgehaalde loten overgebracht worden naar een 

meubelbewaarplaats op kosten van de kopers

LES LOTS SERONT PROPOSÉS À LA VENTE SANS PRIX DE RÉSERVE  

SAUF LE LOT PRÉCÉDÉ D'UN (*)

DE LOTEN ZULLEN GEVEILD WORDEN ZONDER LIMIETPRIJS,  

UITGENOMEN HET LOT AANGEDUID MET EEN STERRETJE (*)

Avis important / Belangrijke mededeling
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EXHIBITIONS BENOOT GALLERY, Knokke :

02/12/06 - 28/01/07	 Horst Linn - John Carter 

07/10/06 - 12/11/06	 Patrick Lara

01/07/06 - 02/08/06	 Marc Renard

25/05/06 - 30/06/06	 Samuel Rousseau

15/04/06 - 22/05/06	 Pérez-Flores & Hilde Van Sumere

01/03/06 - 10/04/06	 Carine & Elisabeth Krecké, Alexandra Cool, 

	 Jorgen Polman

24/12/05 - 20/02/06	 Van Anderlecht, Karel Dierickx, Horst Linn (D), 

	 Pérez-Flores (Ve), Decock, lacasse, rubens, 

	 J. Devreux, Brandy (Lu)

29/10/05 - 12/12/05	 Karel Dierickx

24/09/05 - 24/10/05	 50 Quadrat

22/07/05 - 12/08/05	 Katharina van Hoffs

01/07/05 - 21/07/05	 Phil Billen

23/04/05 - 23/05/05	 Robert Brandy

19/03/05 - 18/04/05	 Jorgen Polman; Mo Ramakers; Patrick van Roy

05/02/05 - 07/03/05	 Gilbert Decock

25/12/04 - 30/01/05	 Bogart, Linn (D), Polman (NL), Feldman (USA), 

	 Verdier (Fr), Bollenz, Billen (Fr), Vassiliki (Gr)

20/11/04 - 20/12/04	 Eugène Leroy

16/10/04 - 15/11/04	 Mo Ramakers (B)

01/05/04 - 07/06/04	 Jean-Pierre Temmerman (B)

03/04/04 - 26/04/04	 Ulrike Bolenz (D), Daniel Daniel (B)

	 Sam Rousseau (F), Erick Derac (F) 

28/02/04 - 28/03/04	 Didier Mahieu, Hui Qin Peng (China)

	 Christophe Luxereau (F), Robert Combas (F)

31/01/04 - 23/02/04	 Guy Vandenbranden (B)

27/12/03 - 26/01/04	 Herb Ritts (US), Ben (F), 

	 Guy Vandenbranden, Horst Linn (D)

15/11/03 - 15/12/03	 Horst Linn (D)

11/10/03 - 11/11/03	 John Carter (UK)

24/05/03 - 30/06/03	 Robert Brandy

19/04/03 - 19/05/03	 Dominique Thiolat

15/03/03 - 14/04/03	 Pal Horvath

02/02/03 - 03/03/03	 Gilbert Decock

30/11/02 - 26/01/03	 Abstractions II

29/06/02 - 31/07/02	 Jean Tirilly & Frank Biemans glas

23/02/02 - 24/03/02	 Jacques Verdier

27/10/01 - 02/12/01	 Cortier - Delahaut

02/08/01 - 17/09/01	 Eugène Leroy

EXHIBITIONS BENOOT GALLERY, Oostende :

19/09/08 - 11/11/08	 Belgisch Konstruktivisme/Constructivisme belge

14/07/08 - 14/08/08	 Serene Tensions -Dusépulchre-Pérez-Flores

25/07/08 - 12/10/08	 Englebert Van Anderlecht 

26/04/08 - 26/05/08	 Dierickx, Philip Vandenberg

21/03/08 - 14/04/08	 Cortier, Delahaut 

15/12/07 - 28/01/08	 Geometric abstraction

27/10/07 - 10/12/07	 Philippe Vandenberg

15/09/07 - 22/10/07	 Black & White

11/08/07 - 10/09/07	 Tjibbe Hooghiemstra

10/07/07 - 10/08/07	 “Zomer in Oostende”

09/06/07 - 09/07/07	 “Contrast” : Marc Renard, Dotremont

21/04/07 - 28/05/07	 Amédée Cortier

09/03/07 - 16/04/07	 Dieter Appelt, Zhang Huan, Jef Paepen, Herb Ritts, 

	W illiam Ropp, Sam Rousseau, Andres Serrano, Miro Svolik 

06/01/07 - 28/02/07	 “Geschilderd”

14/10/06 - 03/12/06	 “Gebeeldhouwd” : Buedts, D’Haese, Dierickx, Dodeigne (F), 

	 Horst Linn (D)

12/08/06 - 07/10/06	 “Getekend” : Dierickx, Dodeigne, Leroy, Lismonde, Raveel, 

	 Van Anderlecht, Van Severen

01/07/06 - 06/08/06	 Gilbert Decock

24/09/05 - 24/10/05	  Quadrat

05/08/05 - 04/09/05	 Katharina van Hoffs

01/07/05 - 31/07/05	 Phil Billen

20/05/05 - 26/06/05	W alter Leblanc

12/03/05 - 08/05/05	W illo Gonnissen; Horst Linn

17/12/04 - 03/03/05	 Black & White

10/04/04 - 30/05/04	 Verdier, Denmark

14/02/04 - 04/04/04	 Jean Tirilly

22/11/03 - 25/01/04	 MJ Robben, Jan de Beus, Joz.de Loose

26/09/03 - 09/11/04	 Photography

30/05/03 - 29/06/03	 Sam Rousseau

01/02/03 - 27/04/03	 Eugène Leroy

30/11/02 - 25/01/03	 Bram Bogart
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IN MEMORIAM FREDDY BENOOT

"Freddy had een bijzondere neus voor degelijke kunst, hij kon uit 100 verschillende werken de  
5 beste uitkiezen, zonder enige twijfel. Hij koos vooral met het hart en de ogen en niet met de oren."

"Freddy avait un flair exceptionnel. Parmi 100 oeuvres, il sélectionnait toujours les 5 meilleures,  
sans hésitation. Il choisissait avec son coeur et ses yeux et pas selon ce que ses oreilles avaient entendu."

Monique, Kurt, Koen & Kris Benoot

Freddy Benoot, Jan Hoet & Monique Benoot
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 Olivier Deprez, Man Falling

Een man, 
klimmend naar boven, 

De kreet van zijn schaduw, 
hoe hoger hij gaat, 
weg van het nu,

 
een man, 

klimmend naar boven, 
krampachtig nog een trede, 

Geur van beton, 
hoop, 

een man, 
klimmend op een ladder, 
hoongelach van de twijfel, 

Grote zekerheid lijkt ijl te zijn, 
het licht de rug toegekeerd,

 
De hete adem van de ander, 

Achtervolgd door zijn schaduw, 
zwaartekracht en nihilisme, 

verkeerde muur, 
Gevallen in de gitzwarte nacht, 

De man, 
eindelijk, 

Boven gekomen, 
De lach van een bloem, 

stille extase.

Kris Benoot

MAN FALLING
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 1
Quadrum 1à 8

Quadrum nov 1956 n°2

Quadrum 10 à 20

50 / 100 €

2
« La collection » par Jacques Deraeve - 1988, 

édité par le Crédit communal de Belgique 

(340 pages)

« Karel Dierickx » Ed. Hachmeister

« MBrams » (32 pages)

« Un regard posé sur 10 années d’acquisitions 

de la communauté française de Belgique » 

(1989-1998) 2 volumes par le service général 

du patrimoine culturel des arts plastiques du 

ministères de la communauté française.

« Dan Van Severen » par Rudi Laermans, 

Cera fondation

« L’art en Belgique » 1880-1950 ; Hommage 

à Luc et Paul Haesaerts ; 1978 Palais des 

Beaux-Arts Bruxelles (196 pages)

« La Belgique visionnaire België » Bozar 

Books by fonds Mercator (96 pages)

Jean-Pierre Van Tieghem « Francis 

Dusépulchre », ARTGO par collection 

d’entretiens et d’images

« Moderne Vlaams kunst van Ensor tot 

heden » 1992 - Kleine dokermenta van de 

andere kunst

« Lexicon of the Belgian Romantic », ED. 

Painters par Willem G Flippo, Ed. international 

Art Press - Antwerpen 1981

« Pierre Alechinsky » par Ronny Van de Velde 

(104 pages)

« Bram Bogart » 1988 par « The Mayor 

Gallery » (20 pages)

« Felix Hannaert », Ed. Felix Hannaert (10 

pages)

Jean Bilquin « Metamorfose » par galerie J&K 

Beckers - privé (20 pages) 1990

« Willy Anthoons » 1911-1982, par Samuel Art 

Conseil (15 pages)

« 2000 - 2002 - Young Artists » par « Witte 

Zaal » (40 pages)

50 / 100 €

3
« Zeven eeuwen meubelkunst in België » par 

Frans Defour, Ed. Lannoo Mercatorfonds

« Abstrakte Reimte » par André Garitte « Mid 

Uitgeverij Oostende »

« Pablo Atchugarry » par « Museo Pablo 

Atchugarry » 1995 (202 pages)

« Drapeau » Jean-Pierre Raymaud Ed. 

S.M.A.K. (51 pages)

« Nouvelles acquisitions » 1996, par Galerie 

Patrick Derom Bruxelles

« Van Rysselberghe » - Catalogue par Paul 

Eeckhout 1962 -Gent (100 pages)

« Lali Johne » Ed. Malamocco 2001

« Christian Dotremont » - Les estampes, 

Samuel Vanhoegaerden Gallery - 2007 - 

Knokke

« Roger Raveel Museum » Machelen - Zulte 

2008 - Uitgeverij De Muyter (15 pages)

« Jean-Pierre Viot » Ed. du labyrinthe - Paris - 

France (20 pages)

« Formelen en informelen rond Bram Bogart » 

Magnus fine Arts - Gent 1990 (48 pages)

« Concrete kunst » - Cultureel Centrum 

Knokke-keist 1999 (60 pages)

« Luc Martinsen » - Les Editions de l’Espoir - 

1963 (48 pages)

« Materies childerkunst in een internationaal 

perspectief » par Meesters der materie, 

Marike Van Der Knapp - Rick Vercauteren

Jean-Claude Van Blime « le Bal des 

couleurs » (28 pages)

« Pierre Mertens » The Gap - Recent projects 

1999-2003

« Aspecten van de Belgische kunst na ‘45 » 

Deel I - Willen Elias, Ed. Snoeck

Antonio Catelani - Fondation Teseco per l’arte 

- dritto traverso

50 / 100 €

4
Shirley Jaffe - peinture 1980 - 1999, Musée 

d’art moderne, Céret

Antonio Catelani, fondation Tesecoper l’Arte, 

Dritto traverso

« Visites d’atelier besuchei », volume 1, 

Collection MediArt

« Rita Rohlfing » Herausgeber Editor 1999 

(63 pages)

LIVRES ET DOCUMENTATION
DU LOT 1 AU LOT 44
BOEKEN EN DOCUMENTEN
VAN LOT 1 TOT LOT 44 



12

« Louis Soutter » par Beda Jedlicka et Stefan 

Puttaert J&P fine Art (48 pages)

Lion Polk Smith (47 pages)

Geneviève Claisse par Françoise Magny, 

Musée de Cambrai - 1990

Bram Bogart par Francine-Claire Legrand Ed. 

Lannoo

« Luc Peire » par Roger Avermaete, 

monographies de l’art belge

Tweede Triënnale - Brugge, Halen 1971 

kataloog

« Informele kunst in België en Nederlands » 

1955-1960

50 ans de peinture en Wallonie et à Bruxelles, 

par Cacef

1836-1986 Brabant, « Une séléction du 

patrimoine artistique de la province »

« Eugène Leroy » kunst halle Basel, Domaine 

de Kerguéhennec, centre d’art contemporain 

1997

« Eugène Leroy », grands nus, couleurs, 

papiers 1979-1985, Ed. du regard - Charles 

Juliet

« Schatten der Armen », Hert artistiek en 

historish bezit van het O.C.M.W. - Leuven 

1988

Actueke kunst in Religie « Epifanie », Halewijn 

/ CRKC

50 / 100 €

5
Bram Bogart, Francine-Claire Legrans, Ed. 

lannoo (125 pages)

Berthe Dubail, Serge Goyens de heusch (157 

pages)

Karel Dierickx, Ed. Hachmeister 1999 (132 

pages)

Pablo Atchugarry par Museo Pablo Atchugarry 

1995 (202 pages)

« Stippels et Pixels » 1005 Ed. De Cirk

Luc Peire par Roger Avermoote

Tweede Triënnale, Brugges, Hallen 1971 

Kataloog

Herman Van Nazareth, Galerij Guy Pieters

Xavier Dambrine, sculpture Ed. Ici

Gilbert Swimberghe ICI 1987 (31pages)

Musées royaux Des beaux-Arts-bruxelles Art 

Moderne (71 pages)

Peter Telljohann, diskrete Zerstreuvng (93 

pages)

Per Kirkeby, « Die Bronzen - The Bronzes » 

(170 pages)

Jan Cox, brussels-Boston

9de biennale kunst in Vlaanderen ingerichte 

door rotary club aalter

Les années 1950, Centre Georges pompidou 

(69 pages)

50 / 100 €

6
« Stippels et pixels » Ed. De Cirk 2005

Trattenendosi, Ministerie van Vlaamse 

Gemeenschap

Bruegel, Ziener voor alle tijden, Davidsfond 

Leuven par Harold Van de Perre

L’art en Belgique, Flandre et wallonie au XXe 

s-un point de vue, Ed. Mar cm

Sammlung Speck, Museum Ludwig Köln

Kunst et Zwalen, Toerisme Oost-Vlanderen

Kwetsbaarheid, de mythe doorpirket, Ed. Jan 

Tervaert

Dan Van Severen par Rudi Laermans, 

Ed.Lucion

Avant-garde In België 1917-1929, 

Gemeentekrediet

René Barbaix 1909-1966, Membre fondateur 

de la « jeune peintre belge » 1945-1948

Rodolphe Strebelle

Jus Juchtlans 2000

« Formelen en Informelen rond Bram 

Bogart », Magnus Fine Art, Gent 1990

Karel Dierickx, Hachmeister, Münster

Karel Dierickx, Hachmeister

Raoul De Keyser, revolver

50 / 100 €

7
Daniel de Spirt, Ed.Conseil Général de 

l’Yonne-Direction des affaires culturelles

MO PAMAKEPC / MO RAMAKERS, Musée 

d’art contemporain-SKOPJE-Macedonia

Actes Sud « Rendez-vous » Collection 

Lambert

« ART NOW » Edited by Uta Grosenick, 

taschen, Burkhard Riemschneider

Richard Long EM Braga, Galeria Màrio 

Sequeira 1999

Dust et Dirt, Witte Zaal in samenwerking met 

SMAK

Karel Dierickx (Hachmeister)

Larousse encyclopédia of modern art, Art and 

mankind (from 1800 to the present day) Ed. 

Hamlyn

Pinakotek der moderne - Guide, Ed. 

Pinakotele-Dumont

Beeldende KUnst 96 / 97 / 98, Collections de 

la communauté flammande - acquisitions

S.M.A.K.- Stedelijke Museum voor actuele 

kunst-Gent, Ed.Lucion

S.M.A.K. Casino 2001 1st Quadriënnale voor 

de Hedendaagse kunst Gent Belgium

Regard captif, Collection Ordònez / Falcòn, 

rencontres d’Arles, Ed. Léo Schen

50 / 100 €

8
Museo Pablo Atchugarry ‘Alla ricerca del 

sublime », Ministerio de educacion y cultura 

de Uruguay

Ingo Ronkholz-Zeichnung Skulptur 1995-

2003

Jean-Claude Saudoyez Ed.culture

Aspekte nederländischer kunst heute, Ed. 

Lüdenscheid

Patrick Crombé expo 10 12 04>15 01 05

Raphaël Bruedts, dessins, sculptures

Anne-Sophie Morelle- Han Art- Sculptures en 

Bronze

Andres serrano-works 1985 - 2002 Ed. 

ANdres Simoens Gallery

Reinhoud Sculpturen, Grafiek & Tekeningen, 

1 Juli - 11 septmber 1989 (Oostende)

Sehstrstrïcke- Sigurd Rompza 2005

L’œil-hors série, Duinkerken Laac

Mark Verstockt : the structure is the message, 

Orion Art Gallery - Brussels

Halinka Jakubowska Sculptuur 2003

Dr. Hugo 1998 Fuzzy Dreamz - Paintings 

1966

Richard Long - Galeria Màrio segueira 2004

MO PAMAKEPC / MO RAMAKERS, Musée 

d’art contemporain-SKOPJE-Macedonia 

2004-2005

Karel Dierickx, Hachmeister

Pablo Atchugarry par Museo Pablo Atchugarry 

1995 (202 pages)

50 / 100 €

9
Annual update art magazine « mine eyes 

dazzle ! » 2008-2009

Isabel Munoz fotografias, museo nacional de 

antropologia

Isabel munoz : surma people ethiopia, galeria 

mario sequeira

Alain Sagaert, c’était demain, éléments pour 

une monographie, Praisoire

Cruez- diez couleur événement-Larignes 

Bastille / Paris, Mars-avril 2004

Foundation Helam-Arts , Hdendaagse 

monumentale Vlaamse beeldhouwkunst

Panamarenko, multiple deel 2, Hans Theys 

1995-2002

Panamarenko, multiples 1966-1994

Phantomas, numéro post-ultime juin 2005
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Reconnaître Jean Gorin, musée de Grenoble

Hisk Laureaten-laureaes 06

Marcel Mariën - Galerie Isy Brachit BO / 1989

Catalogue 15 Ceuleers&Van de velde

Images de l’homme dans l’art contemporain 

The 90s ; T family of man ? Ed. Café-crème

Réalités collections sans frontières II, Zacheta 

Panstwowa Galeria Sztvki

Collections sans frontières Ed. Gam

Eva Resnyö, tineke de ruita 2007 février

Poëzie zomer 07 Watou 

50 / 100 €

10
zwijgen :noise »

Denmark 1996 La erme du buisson-centre 

d’art contemporain - rousillon Montpellier

Denmark-archives mortes-Toohcsmi, uitgevers

Karel Dierickx, Ha cmeister

Bram Bogart, the early years 1953-1965, 

Paris Rome Bruxelles

Between earth and heaven PMMK Museum of 

modern art Ostend

Pol Bury- Eugène Ionesco, André Balthazar 

Ed. Cosmos

Zimbabwe-Africa museum tervuren- Heden 

een verleden - Deel II

Chantal Grard-Hommage à George Grard

Jan Fabre -Im Gespräch Mit Jan Hoet Und 

Hugo De Greef

Vedova Charta-Castello di Rivoli

Patrick Crombé 2004_2005 Cresita

Pablo Atchugarry-veranneman Sculptures

Pablo Atchugarry 1997 15 Anni di creativité 

sul territorio dello provincia di Lecco

Roel D’Haese, galerie Claude Bernard Paris

Pablo Atchugarry « Le infinite evoluziono del 

marno » (202 pages)

Arts Antiques Auctions - Brood Thaers

50 / 100 €

11
Patrick crombé-crescita Expo 10 12 04 > 15 

01 05

Fré il gen - the nederlands 1997 Foundation 

for tge new arts

Pblo Atchugarry 50 esima exposizione 

internationale d’Arte

Henri Lannage - sculptures

Richard Long - Galeria Màcio sequeira 2004

Johan Baudart - Sculputres et dessins, Galerie 

Fred Lanzenberg

Mauro Staccioli - Instituto Italiana di Cultura 

Las Angels

Laus Hack - Die Braut - Reifroete und Zwei 

kreuze 2000-2001

Eugène Dodeigne - Eugène Leroy PMM, 

provinciaal Museum voor modernie kunst 19 

mei - 24 juni 1991

Serge Vandercan - cobra fotograaf, Samuel 

Vanhoegaerden Gallery

Bronzes - sculptors and founders 1800-1930 

Vol 4

Jiuko - Entre Mythe et humanité- sculptures 

en bronze - dessins et litographies 2006

Pablo Atchugarry

Erwin Peeters - Animalier (62 pages)

Franz West - Alpenglühn, Galerie Bärbel 

Brosslin, Frankfurt-Main

Anne-Marie Authory, Achian sculpteur - 

publibode

Musée d’histoire militaire - mons- Marco 

pellizota 2001 (2 volumes)

Karel Dierickx - Hachmeister

Susanne Casse Hachmeister, Abfall kunst 

Wind

50 / 100 €

12
Klaus Staudt, Werkverzeichis 1960-1999, 

Verlag ST. Johann, Saarbrücken

Andre Willequet ULB GRAM (141 pages)

Kecskeméti, Sàndor, Kes, (23 pages)

Michael Gitlin, Städtische kunsthalle 

Mannhein (50 pages)

Dan Van Severen, par Rudi Laermans, Ed. 

Ludion, Cera Foundation

La scultpure moderne, Centre Georges 

Pompidou, Itzhak Goldberg - François 

Monnin, Editions Scala

Fibrae Caelestes n°125, 1870 à 1995, Jardin 

Botanique Nationale de Belgique

De wereld van Jan Fabre, Beaux-Arts 

Collection, Ludion focus

Daniel Famille-Galerie Lacourière Frelaut, 

peintures et sculptures (25 pages)

Paul Gees, sculpteurs 22.06.97 au 12.10.97 

« Tussen de bomen de sterren zien »

Monumental 1990 Foundation Helan - Arts 

1990 Bornem

Pol Bury, Rosemarie E . Pahlke 258 pages

Pablo Atchugarry, 1997, Centro 

Fatebenefrateli 44 pages

Pablo AtchugarrySilviane Leger

Karel Dierickx, Hachmeister

Pablo Atchugarry, Hachmeister

Herbritts work, Museum of fine arts, Boston

50 / 100 €

13
« La nouvelle abstraction américaine » 1950-

1970, Ed. Skira Seuil, Claudine Humblet (3 volumes)

My Private heroes, Kerber, Marta Herford

Bordas, tapis du monde entier (350 pages)

Lismonde, Louis Lebeer monographies de l’art 

belge

Bram Bogart, galerie Van middelen par 

Engelbert van anderlecht

Vincent Van den Meersch, 1912-1996, Ed. 

Carto

La peinture Abstraite aujourd’hui, Alentours, 

Editions Tandem

Jan ver cruysse, Salto prolungats, museum 

Dhondt-Dhaenens

Elias - Galerie Tom Gerits-Oostende

« Kelim », Peter Bausback, antike 

orientalische flachgewebe, klinkhaudt et 

biermann

Collection Lambert en Avignon, Beaux-Arts 

Collection

La peinture moderne en Belgique M.Eemans, 

Ed. Meddens

De dendermondse schilderschood, een 

kunsthistorische benadering, Dr J-P De Bruyn

50 / 100 €

14
« La nouvelle abstraction américaine » 1950-

1970, Ed. Skira Seuil, Claudine Humblet (3 

volumes)

Vassiliki - Stauroschimites, sculptures - 

installe, 1994-1997

Vassiliki « the city of crosses » 93_97

Phil Billen - Zichy+Low

Ninety Art des années 90, Gérard garouste

Kunst in Europa ’68, Gent 21 juni tot 31 

augustus 1980

De Bec et de plumes, Jacques Parisse, Biblio, 

RTBF Liège 1977 à 1984, Chroniques des 

arts plastiques

2003 Beaufort, marines in confrontatie (320 

pages)

Nico de guchtenaere 50 pages

Michael Burges, Galerie lea Gredt, 

Luxembourg 2000 (65 pages)

Gérard Schneider Ed. Alfieri - peintures

Berthe Bubail, par Serge Goyens De Heusch 

157 pages

Jan Cox, « Ilias » 68 pages, ministerie van de 

vlaamse gemeenschap administratie kunst 1997

Plomteux par joseph Philippe 116 pages

Joel-Pter Witkin « In and out of life »

50 / 100 €
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15
« La nouvelle abstraction américaine » 1950-

1970, Ed. Skira Seuil, Claudine Humblet (3 

volumes)

Concrete kunst-cultureel centrum knokke-

Heist 1999

Henri Jacobs - Parcours de tocht 70 pages

Art & Language in pratice, Illustrated 

handbook, fundacio Antoni Tapies (2 

volumes)

Een ontmoeting / Vstrecha, A meeting, Jan 

Fabre et Iiya Kabakov

Magnus fine Arts gent 1990

Hoenraet, Cultureel Centrum Gent 1999

Bram Bogart, The mayor gallery 1990 recent 

work

Siegfried Anzinger, kunst sotation sankt Peter 

Köln

« Deux bords de l’Escaut aux rives de la 

Sorgue » 1880-1940 Campredon 1994, 

3e expo : les modernes du réalisme à 

l’expressionnisme

Bram Bogart, La matière entre raison et 

émotion, Samuel Vanhoegaerden Gallery, 

Knokke 69 pages

50 quadrat - ein aktueller ü berblick über die 

internationale konkrete kunst, Ed. Konkret 

martin wörn

22 of the future for the fortine of Vukavar, Ed. 

MSU 2002 130 pages

Antwerpen / Bruxelles ’60 Bram Bogart, 

Engelbert van anderlecht, Jef Verheyen, 

kunstmuseum winterthur

Acquisitons 1993-1998, Tome 1, la 

remaissance du livre, catalogue inventaire des 

œuvres d’art contemporain de la communauté 

française de Belgique

Fromanger ; texte de Serge July, Editions 

cercle d’art 290 pages

50 / 100 €

16
« La nouvelle abstraction américaine » 1950-

1970, Ed. Skira Seuil, Claudine Humblet (3 

volumes)

Pablo Atchugarry

Bram Bogart, Francine-Claire Legrand 

-Lannoo Ed.

Klaus Hack, skulpturen und zeichnungen, 

Galerie Epikur wuppertal

Bram Bogart, Galerie luc Van Middelem 40 

pages

Farbdialoge- Jo Kuhn, edition Konkret 34 

pages

Jurgeb Albrecht, Willen Cole, Museum Dhondt 

Dhaenens

Hans Steinbrenner, fasicule

Gérald Dederen, Orien Art Gallery, bruxelles

Gilbert Swimberghe, 1987, ICC

Siate Piazzevole, 2004

Angela molinie, Mimesis, Helena Almeida, 80 

pages

Hellmut Bruch-Acryglas Arbeiten, Preysing 

Verlag

Joel-Peter Witkin, In and out of life

Marc Mendelson par Jean Séaux, 

monographies de l’art belge

Philippe Vandenberg, « Seven paintings », 

Richard Fouche Gallery

50 / 100 €

17
3 fasicules sur Mark Verstockt, Jaap Egmond, 

et Ger de Joode

Walter leblanc, André SImoens Gallery, 2008 

(70 pages)

Leon Polk Smith Im, Arithmeum, Ed. Bouvier 

(80 pages)

Kecskeméti, Kes 95 pages

Delahaut par Jean Seaux, monographie de 

l’art belge

Jean Rets, liège, Musée des Beaux-Arts, 

Rétrospective 1972

Jean Milo, monographie de l’art belge

Richard Serra, estampes 1972-1994, 

catalogue raisonné 151 pages

Ad De Keizer, een zienswijze, 1923-1997

Jo Delahaut, conversation avec Ignace 

Vandenvere, Editions Tandem 35 pages

Meesters der materie, materieschilderkunst in 

een internationaal perspectief 125 pages

Albert Rubens, Lannoo, 142 pages

Karel Dierickx, Heiner Hachmeister et bernard 

Dewulf, Ludion

Leo Erb, 2001, 82 pages

Jan Beekman, PMMK Oostende 94

Claude Lorent, Zurstrassen, ARTGO 75 pages

« Tillfällen » Curt Asker I, Ed. Hylteberga 

1989

Extiem, Watou 06, Poëziezomer 112 pages

Bram Bogart, « The early years », D&R 

Hughes

Permeke, Willy Van Den Bussche

50 / 100 €

18
Bram Bogart « Fête de la matière », les 

éditions Horizons 87 pages

« The age of modernism », Art in the 20th 

century, Ed. Hatje ( 660 pages)

Rebe Guiette, Campo Vlaamse Raai, 1893-

1976, 50 pages

Delahaut, les monographies de l’art belge

Bram Bogart, Galerie Willy Schoots Eindhoven 

1988-1996

Magnus Fine Arts 50 pages

Monika Maurer-Morgenstern, « Wenn der 

tisch arme hat », Galerie Abrecht München

Karel Dierickx, Hachmeister

Bram Bogart, « Ritorno a Roma », Art Gallery, 

Banchi Nuovi Sri

Hans Sieverding, the difficult of approach, 

1999 (55 pages)

Zero Und Paris und heute cantz 1960 (260 

pages)

Sebastien de Ganay, portraits et sculptures, 

Onestar Press monos

Jan De Wachter « Omphalos »

Raoiul De Keyser, Luc Tuymans, SMAK (109 

pages)

Bram Bogart, peintures, par Marcel Paquet, 

L’autre musée / la différence ( 75 pages)

Etienne Elias, par Willy Van Den Bussche, 

Hans Sizoo PMMK 157 pages

Gaston Bertrand, Catalogue raisonné de 

l’œuvre peint par Caroline Bri cmont et Serge 

Goyens De Heusch, Ed. Fondation Gaston 

bertrand (262 pages)

50 / 100 €

19
Eugène Leroy, AVA (33 pages)

Eugène Leroy, musée d’art moderne, 

Villeneuve d’Ascq

L’art, expression universelle qui transcende 

les différences, 9 artistes aujourd’hui - 1997 

(contre le racisme)

Arman meets Bogart, Reflex, Modern Art 

Gallery

Eugène Leroy - Lebeer Hossmann, peinture 

-Lentille du monde (93 pages)

L’essentiel de Martin Bradley, Galerie Samy 

Kinge / Paris

« Appel » par Robinsons Art Gallery

Gilbert Swimberghe, 1987, ICC

Bruno Pedrosa, reflections 05

Un parcours d’art contemporain, Campredon 

93

Corpus Delicti, MHK 95 Gent 185 pages

Wyckaert par Freddy De Vree, Lannoo 222 

pages

Mémoire de la liberté, Gefraut, Paris 125 

pages

De facto magazine, Alechinsky, PMMK, 

Oostende
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« Calder », Musée Picasso, Château grimaldi, 

Antibes 93

Bram Bogart, La matière entre raison et 

émotion, Samuel Vanhoegaerden Gallery, 

Knokke

Jef Snauwaert, période 1989_1993

The turner prize, virgina Button, TATE

Vrij Beelden en creatie

Les amis des musées de Verviers, « Aspecten 

van de hedendaagse constructieve 

beweging », 1994

50 / 100 €

20
Dictionnaire des peintres à montmartre, 

Editions André Roussard, Montmartre 99

Pol Marra « Instella mea… », Olivier 

Clynckemaille 96 pages

Karel Dierickx, Par Heiner Hachmeister et 

bernard Dewulf, Ludion

Dan Van Severen Par Rudi Laermans, Ludion

100 works By modern masters, from the 

guggenheim museum, Ed. Abrams

Jules Schmalzigang par Phil Mertens 1882-

1917

Bram Bogart, Galerie Hennemann

Olivier Bertrand, Fine Paintings 2007 p. 47

Laurenti « Peintures pour le temps présent »

WK Transformations « Outside-inside-Ateleris 

d’artistes », Lieven Nollet

Bram Bogart, peintures, par Marcel Paquet, 

l’autre musée / La différence

Atlan par André Verdet, le musée de poche 

61 pages

Jan Cox, ILIAS 66 pages

Gilbert Swimberghe 87 ICC

Eugène Leroy

Jean-Pierre Van Tieghem, « Francis 

Dusépulchreé ARTGO

Bild und Betrachten par Gunther Kebeck, 

Editions Schnell & Steiner

Magnus Fine Arts 48 pages

Constant Permeke par Verranneman

Antoine Mortier, Vera Van Laer Gallery

50 / 100 €

21
Robert Brandy par Bernard Noël ARTGO

Dan Van Severen, Par Rudi Laermans, Ludion

Works by Jean-Michel, « Basquiat and Andy 

Warhol » From A Swiss Collection

Bram Bogart, The early years

Bild Und Betrachter, par Günther Kebeck, 

Editions Schell / Steiner

De facto magazine, Alechinski

Gilbert Swimberghe 87 ICC

Phil Billen, Marin d’eau douce

L’essentiel de Martin Bradley, Galerie Samy 

Kinge Paris

Corpus Delicti MHK 95 Gent

Keith Haring, Taschen

Bram Bogart, peintures, par Marcel Paquet

De Brabandse fauwsten en verzameling 

impressionisten

Jacques ‘t Kindt 31 pages

Pasions partagées, Collections privées d’art 

contemporain en Isère, ART 38

Collections Lambert en Avignon beaux-Arts 

Collection 49F

Antoine Mortier fasicule

Bram Bogart - Hennmann 13

Ericke Derac

Saar fargas fonderpreis, junge kunst, 

Saarbrücken

50 / 100 €

22
Russis avant-garde Ed. Prestel, Im 20 

Jakrhundert

Hilgemann-implosions

50 artistes de Belgique par jacques Collard, 

Ed. Louis Musin

Geschiendenis van de schilderkunst in België, 

la renaissance du livre (14e)

Art in Belgium, in conjunction with 

international artists

Rbert brandy, Ed. St Paul

Eugène Leroy, Gent

Eugène Leroy, 69 pages

Phil Billen

Gilbert Swimberghe 87 ICC

Karel Dierickx, Ed. Ludion

L’herbier et le nuage

Kontrasten 47 / 67 Schilderkunst in België

1920-1940, L’art en Belgique

Marc Mendelson, conversation avec Michel 

Draguet, Editions Tandem

Marek Wyrzykoski

Remi Van Praet, Hommage 70, ARTES

Van Lint

Dan Van Severen, Par Rudi Laermans, Ludion

Leon Wuidar 2001, les amis du musée, 

Verviers

50 / 100 €

23
Dan Van Severen, par Rudi Laermans, Ed. 

Lucion

Henri Vandermoere, De Greef & De Greef 

Galerie

Claude Panier, ARTGO, Œuvres sur papier 

1945-1948

Art Abstrait par Marcel Bion Ed. Albin Michel

Antoine Mortier, Ed.Paul Fierens

Beklemmingen verademing in kunst, Ed. MER

Antwerpen / Bruxelles ’60, Bram Bogart, 

Englebert Van Anderlecht, Jef Verheyen

Antoine Mortier, Galerie Pierre Hallet

Marines côte à côte, Beaufort 2003, PMMK

Karel Dierickx, Hachmeister

Kunstwerken verwormen door de Vlaamse 

gemeenschap, 94-95

Vijf jaar aanwinsten 1975-1979 Gent

Bram Bogart Retrospectives

Screenworld, Lannoo / foto museum 1968-

1999

Keith Sonneir environmental works 

Retrospectives Serge VAndercam PMMK

Patrick Crombé, Crescita

Gilbert Swimberghe 87 ICC

50 / 100 €

24
Panamarenko, For clever scholars, 

Astronomers and doctors, Ludion

MUHKA 89-90

Karel Dierickx, Hachmeister & Dewulf

E. Van Anderlecht

Sandra Keutgens

Maurice Wyckaerts (1923-1996)

Panamarenko Beaux-Arts Collection

Pavlos

L’art au futur antérieur 1975-2004, Liliane et 

Michel Durand -Dessert

Huelva, Atlantique sur l’Europe

Coleccion Fundacion Arco - Xunta de galicia

XXe S., L’écriture plastique, mars 1958

Richard Caldicott

Jules de Goede par Braodbent

Matthys - Colle Collection, Museum Dhondt-

Dhaenens

Maria Molinari

Julian Opie, 2002, Galeria Màrio Sequeira

Honoré, Tant - Pis

Mondriaan, een leven in maat en ritme, Coos 

Versteeg

Statements IV, Yves Netzhammer opiate 

Mouse on mars to rococo rat

50 / 100 €

25
Gilbert Swimberghe

E.Van Anderlecht - galerie bernard Solothurn

Keither Sonnier - Werker / works Ed. Cantz

Keither Sonnier - Werker / works Ed. Cantz 
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93 / 94

Conscience individuelle et conscience 

cosmique par marcel Brion XXe siècle, N°62

Les nouveaux rapports de l’art et de la nature, 

Noël 1958, XXe siècle, nouvelle série (Cahiers 

d’art)

Bram Bogart, musée Pinacoteca do Estado, 

Sao Paulo - Brasil

Magritte - Xxe siècle - aux sources de 

l’imaginaire XXV

Kunst - Museum - Ahlen 2002, Frank Badur

Art in Belgium, In conjonction with 

international artists

Karel Dierickx, Hachmeister 

Het merg van de kleur, ministerie van de 

Vlaamse Gemeenschao

Magnus Fine Arts

Gilbert Swimberghe 87 ICC

Ein Jahr 32 positionen Räume

« Ad dekkers », Stedelijke Museum 

Amsterdam

Atchugarry, Sculptures et dessins, Editions Le 

pont Monte-Carlo 2000

Pol Burry par Eugène Ionesco et André 

Balthazar, Ed. Cosmos - Monographies 

Bruxelles

Joz de Loose, Ed. Lannoo

50 / 100 €

26
Pierre Buraglio « D’après … Autour… Avec… 

Selon… », Capc Musée d’art contemporain de 

Bordeaux

Buragalio, Galerie Lea Gredt

« Lacasse » - Drian Gallery London 

1960_1961

Thierry De Cordier - Tekeningen (1983 - 

1999) « La cuisine », SMAK LONDON

Gaston Bernard, Musée communal d’Ixelles 93

Claudio berg - 20 Zeichmungen - Halle 

(Saale) 2003

Lismonde par Philippe Roberts - jones - 

Laconti Bxl 1997

E. Leroy 1970 - Magnus Fine Arts Gent

Leroy les affleurements de la réalité par 

Claude Bouyeure

E. Leroy, Gravures 1964-1972, Gravelines 

(Collection municipales du dessin et de 

l’estampe originale)

Hans Sieverding, Himmel, Holle (3 volumes)

Drawing now Bernice Rose - The Museum of 

moderne art NY

Van Stof (coffret)

Bram Bogart - 1988- Willy d’Huysser Gallery 

(Knokke-Zoute)

Karel Dierickx-Hachmeister

William Ropp-edizioni del museo 9

Dan Van Severen, par Rudi Laermans ; Ludion

Lismonde par Louis Lebeec

Keith Sonnier, Sculptures 1966-1998, 

Marlborough

50 / 100 €

27
Mario Sequeira Gallery

Architectuur 2003 Kunst-versus Ed. Kunst ad 

stroom

Kunstwerken verworwen door de Vlaamse 

gemeenschap in 1992_1993

Gilbert Swimberghe

Karel Dierickx « werken op papier », Musée 

Van Elsene, Musée d’Ixelles

« Rencontres-un sculpteur, sept peintres », 

Musée des Beaux-Arts (Verviers) 1994-1995

Robert Combras 2000

« Die geister, die mich rifen » Terence Carr

Jan Cox « Ilias »

Antoni Clavé, galerie Enrico Navarra 93 pages

Le groupe « Art Abstrait » ( 1952-1956), 

Centre Wallon d’art contemporain

Luciano Di Concetto « Sur les chemins d’un 

autonme certain… »

Dictionnaire de peintures et de sculptures, 

« L ‘Art du XXe siècle » (Larousse)

Bram Bogart, La matière entre raison et 

émotion, Samuel Vanhoegaerden Gallery, 

Knokke

Monika maurer, Morgenstern, Wenn der tisch 

arme hat92-94, Galerie Albrecht mümchen

« Van gin der tael », Thomas Van Gindentael, 

les dessous du réel

Cobra- 1948 à 1951, Eine Bewegung in 

Europa

Finita Janssens- Perestroik’Art, polyloog

Masterpieces of the twentieth century, The 

beyeler Collection

50 / 100 €

28
Karel Dierickx - Hachmeister

Karel Dierickx - Hachmeister

Harry Holland

Jacques Vandamme, Par Remi de Cnadder

In-Out par JC Rugginello (FIACRE)

Parque de esculturas - Edificio Libertad

Dieter Appelt (« Non finito ») 54 pages

Collection Lambert en Avignon, Beaux-Arts 

Collection 49F

De verzameling, La Collection / The Collection 

MUHKA, Museum van Hedendaagse Kunst 

Antwerpen

De genese van het beeld 1994

Willo Gonnissen, verwijnpunt - Cultureel 

Centrum Hasselt (De doos)

Watch me - This is my truth 2000 MUHKA 

50 pages

Mouvements d’artistes en Belgique de 1880 à 

2999, NICC, 140 pages

Rombouts & Droste

Bild Und Betrachter, par Günther Kebeck, 

Editions Schell / Steiner

Bogart Rétrospectives, Editions Athénée

Bram Bogart, par Achille Bonito Sliva 1579, 

ART MULTI

Léon Spilliaert, 1881-1946, 255 pages

« Collignon », Fernand Bonneure, Lannoo

Ilio Signori : Sculptures et dessins 1981-1999

50 / 100 €

29
1989- een leiedorp vol Beelden

Albert Oehlen, les musées de Strasbourg

Dorsetn Diekmann - Reflexionen

Appendix 4 / 2008 n°4

7 Biënnale Hedendaagse Kunst in Vlanderen 

13-22 / 10 / 95

Double exposure

« New man wo / man » oen Blanckaert

henri jacobs - parcours the tocht

Museum im kulturspeicher würzburg, 

« Concrete Art in Europe after 1945 »

Manfred Wipp, « Mind Frames », Städtische 

galerie Im Buntentor-Bremen

Alchinsky - 50 ans d’imprimerie, la louvière

Achille Bonito oliva, Bram Bogart ART MULTI

Permeke Par Willy Van Den Bussche

Lightpieces 2000, Casino Luxembourg, from 

d’art contemporain

Keith Sonnier environmental works 1968-

1999, Kunsthaus, burgenz

Dan Van Severen, par Rudi Laermans, Ludion

Many colored objects placed side by side to 

form a row of many colored objects

Boltanski - Charta - Galleria d’Arte Modernia 

Bolonia

Christian Boltanski - Lynn Gumpert - 

Flammarion

Christian Boltanski, Phaidon, par Max 

Neumann- Galerie Pascal Polar

50 / 100 €

30
Christian Boltanski, Phaidon

Homo Totus - André Garitte - Magritte 

Museum Brussels



17

Sjaark Korsten « Structural - cultural -natural »

« Hemel ‘s morgens, ‘s middag », Yves De 

Smet, ATOE

Art Flamand moderne, casino knokke 

(Knokke-Heist)

Kunst van de 20e eeuw - taschen

Diter Appelt - Saarland museum, Saarbrücken

Jacqueline Devreux, peintures, 1999-2007

Ulrike Bolenz, Galerie Signum

Herb Ritts, fondation Cartier pour l’Art 

contemporain

Mois européen de la photographie, 

Luxembourg 2006 (Café-crème)

Miro Svolik, « The city of the centre », ARGO

Ulrikebalenz, Edition Signum Winfried Heid-

Heidelberg

Andres Serrano - Placingtime and evil, 

ALCHIMERA Publication

Michel Bruylen, Uitgeverij Snoeck

« Con la cado dell’occhio fotografie », 

Reinhoud Kohl, Mori Editore

Dan Van Severen, par Rudi Laermans, Ludion

« Le nu foudroyé », Patrick Granville, Lucien 

Clergue, Gérard Simoën, Actes Sud

« Angel of history » - Moscow conceptualism 

and its influence

Radcliffe Baileys, The Magic City, Birmingham 

Museum of Art

50 / 100 €

31
Ulrike Bolenz, galerie Signum

Markus Linnenbrink 2000

Maurice Frydman, SKIRA

Reality revisited, « The memory as longing », 

Fundacio « La Caixa »

Eddy de vos, « painting : no more, no less »

« Een nieuwe synthese » 1945-1960, 

Geometrisch - Abstracte Kunst in Nederlands

Nicolas Hepp - Kurt Lewy « Sein leben und 

seine kunst », Westarg Verlag

Gaston Bertrand, par Serge Goyens De 

Heusch, Mercatorfonds

Gaston Bertrand, Musée de l’art wallon, Liège 

89

Evelyne Axell, « Un frisson de la vie », 1935 - 

1972, Snoeck-Ducaju&Zoon

Jardin de sculpteurs, espace UCL

« Mathematik in er kunst der litzten dreibig 

Jahre », par Dietman Guderian

« Gisteren en vandaag », 100 jaar plastische 

kunsten in België, 1945-1983

Philippe Vandenberg « Visite », 2008 Museum 

voor schine Kunsten Gent

Manfred Nipp, galerie Beeld & Aambeel, 

Enschede / NL

Albert Merz, Verlag Victor Hotz Steinhausen

Marc Moet, par Roland patteaux, Tekeningen-

drawings

Cobra et l’esprit de Cobra, Samuel Van 

Hoegaerden Gallery

Bram Bogart, galerie Willy Schoots, Eindhoven

Pablo Atchugarry

50 / 100 €

32
Sehstücke-Sigurd Rompza Galerie St. Johann, 

Saarbrücken 2005

Kris Fierens, Pandora uitgeverij

« Structuur Voor Bij » I.C.S.A.C., Antwerpen 

2005

Karel Dierickx, Hachmeister

Dan Van Severen par Rudi Laermans, Ed. 

Lucion

« Et in arkadia ego » par Hans Sieverding, Ed. 

Osnabruck

Wirklich Utopisch, par hans Sieverding, Ed. 

Kunsthalle Darmstadt

« Il nuovo rit-ratto d’Europa », Europalia.italia, 

Fondazioni cassa di risparmio in Bologna, 

Editrice Compositori

Karel Dierickx, hachmeister

Renaat Ivens, Kleur als herinnering, Knokke 

1998

Robert Combas, par Maïten Bouisset, Edition 

Fall

Collignon (58 pages)

Raoul De Keyser, Schilderijen 1995

Raoul De Keyser, Revolver

« De 7. », Roland Jooris, CERA-foundation & 

Roger Raveelmuseum

Léopold Plomteux, Editions Pierre Lesire, 

Liège, Juin 1992

« Lux est Lex », Jef Verheyen, 1932-1984 

Bibliografie M. Seuphor, oeuvrekatalogus

50 / 100 €

33
Koninklijk Museum voor Schone Kunsten, 

Antwerpen, Face+Form

Karel Dierickx, Hachmeister

« Catalogus van de collectie », 1988 Gent

« Groeningemuseum » Dirk De Vos, Brugge, 

Musea Nostra

« Het Museum voor waalse kunst », Liliane 

Sabatini, Luik, Musea Nostra

« Pushing the canvas », Cultuurcentrum 

Mechelen

« Dan Van serveren », par Rudi Laermans, Ed. 

Lucion, Cera Foundation

« Rétrospective 1927-1980-Douai », Felix 

Labisse

« Peinture et société à Paris depuis 1960 », 

Robert Fleck, Centre Paris

« Parijs-Brussel, Brussel-Parijs », 

Mercatorfonds (537 pages)

Joseph Lacasse, Cotthen Gallery Cotthen 

Antoine Mortier, Magnus Fine Arts, 1990 - 

Gent

« Bram Bogart, Englebert Van Anderlecht, 

Jef Verheyen », Antwerpen / Bruxelles 09, 

Kunstmuseum Winterhur

« Denis Laget », Galerie Montenay-Paris

« Pierre Buraglio », Galerie Marwan Hoss, 

Paris

« LANSKOY », Galerie Louis carré & Cie

« Meesters der materie - Materieschilderkunst 

in een iternationaal perspectief » 1993

« Zietsprünge », Wilhem-Hack-Museum

« HD Schrader », Brunswiker Pavillon, Kiel

Kunst des 20. Jahrhunderts, Wilhelm-Hack-

Museum

50 / 100 €

34
« European Art Tour »

Okv - Openbaar Kunstbezit Vlaanderen : 

« Geloof & Geluk onderweg »

« Arjan Janssen », 

Gilbert Swimberghe, Gemeentekrediet (139 

pages)

« Leopold Plomteux », par Joseph Philippe

« Bram Bogart - La matière entre raison et 

émotion », Samuel Vanhoegaerden Gallery, 

Knokke

« Meesters der materie - Materieschilderkunst 

in een iternationaal perspectief » 1993

Berthe Dubail, par Serge Goyens De Heusch 

(155 pages)

« Roger Raveel- Het verschrikkelijke mooie 

leven », Schilderijen 1934-1967, Ed. Ludion

« Bert De Leeuw », Pandora Edition (107 

pages)

« TroubleSpot-Painting », NICC / MUHKA

« Karel Dierickx », Heiner Hachmeister & 

Bernard Dewulf, Ed. Lucion

« Karel Dierickx », Hachmeister

« Bild und Betrachter », Par Gunther Kebeck, 

Schnell+Steiner

« Bram Bogart, Englebert Van Anderlecht, 

Jef Verheyen », Antwerpen / Bruxelles 09, 

Kunstmuseum Winterhur

« Jacques Vandamme », par Remi De 

Cnodder

«La fabrique de théâtre »,  Christian rollet, 



18

2000-2001

Peter Willen, Kunstmuseum Thun 1995

Reality revisited in between Walls 1997

« Dré Bogart », Henri Van Daele, Ed. Lannoo

50 / 100 €

35
« The Belgians », Jack Tilton Gallery, June - 

July 1989

Sehstücke-Sigurd Rompza Galerie St. Johann, 

Saarbrücken 2005

Rudolfine P. Rossmann, Apakhabar, 1997-2001

De muurschilderingen in de kelfergangen van 

het kasteel van beervelde, 1966-1967

R Raveel, fasicule

Un art expérimental « Cobra-Appel », 

exposition art media 2000-2001

Arnulf Rainer, Galerie Heinz Holtmann

« Evolutions » Cane-Dezeuze-Viallat, 1966-

1995, Espace La Maison Douai

« POP THIS ! », paintings, V !P’S international 

art galleries

« Zij sporen-Kunst op het spoor » Ed. Gynaika

« De grafische kunst in Vlanderen », Jean-

Paul Van Der Poorten et patrick Vandevelde

Cornelius Rogge- Waarom the gaat, latt zich 

raden

Stads gezichten Wouters >Fabre

Primitive Passion, Palais des papes avignon

L’art moderne a marseille, la collection du 

musée cantini (295 pages)

« op het eerste gezicht », de collectie 

Cleveringa

« concrete Art in Europose after 1945 » 

Museum im Kulturspeicher würzburg

Leon Polk Smith, Wilhelm-Hack-Museum 

Ludwigshafen, musée de grenoble 1989

Schwontkowski - Flos, Salon Verlag

« Collection d’artistes », Collection Lambert, 

Actes Sud

50 / 100 €

36
« Malerei plastik performance », Documenta 

6- 3 volumes 

« La spiritualité de la matière- sculptures et 

dessins », Pablo Atchugarry

Edmond Van Dooren ; Kunstkring ‘T Getij

Fondation Beyeler, numéro spécial de 

« Connaissance des Arts », H.S. n° 120

Broodthares, Museum

Bram Bogartn Galerie Màrio Sequeira

Jan De Beus, schilderijen bilder 2000-2006

Jef GYsen fasicule

Hoenraet

Willy De Sauter, MUHKA

« Die Malerin », Elke Einsmann, par Dino 

Larese

Willy Van Den Bussche, 2006 BEAUFORT

Alechinsky, Le grandi Monografie, Fratelli 

Fabbri Editori

Julain Opie, Galeria Màrio sequeira 2002

« Mai Aqui ? », Robert Combas

Eugène Leroy

Petrus de man

50 / 100 €

37
Progetto Scultura, Galleria del Leone - 1995

Meuser, kunsthalle Zürich

« Causa vitae », par Mark Swysen

« Die Tröstende Camera », Ilse Haider

Maisons et meubles flamands, vie à la 

campagne, librairie hachette

François moreleet- quelques systèmes en 

hommage à herbin, musée matisse le cateau 

- Cambésis

Van stof ot asse

Solano Kuroda, Galerie Maeght montrouge

Javier Vallhonrat, 

Kroniek van de vorm, herman Lampaert, 

VISU-L

Michel Mouffe, Gallery Seo HWA

Bram Bogart, rétrospectives ; éditions athénée

Kurt Schwitters, Jean-Christophe Bailly, 

Hazan Ed.

L’art moderne en Belgique, M Eemans, 

Ed.Meedens

Die Malerei Aller Zeiten, Mit 1 000 

Farbbildern

Lexicon of the belgian romantic painters, 

Willem G Flippo, International Art Press 

ANtwerp Belgium

Patricia Lippert, Arabesques - désirs et 

dévotion, Dexia

Michel Duport 1997

Eugène Leroy, Musée d’art moderne et d’art 

contemporain Nice

De taal van Cobra, cobra edities

50 / 100 €

38
Frac Alsace, acquisitions 1996 / 2002

Verheyen, retrospectieve pmmk museum voor 

modene kunst oostende 1994

Knaurs lexikon Abstrakter malerei München 

Zürich

De wereld van jan Fabre ; S.M.A.K.

Beeldenstorm 1990, MUHKA Antwerpen De 

Beyerd Breda

Bilder für den Himmel ; Kunstdrachen

150 jaar Belgische kunst, Koninklijke musea 

voor shone kunsten van België Brussel

Informele kunst in België en nederland 1955-

1960

Museum voor moderne kunst brussel, musea 

nostra gemeentekrediet

Attachment-onzekerheid als rijkdom, ed 

laannoo-brugge 2002

The courtauld Gallery at Somerset House, 

courtaulds institute of art, university of 

London- thames and hudson

Confrontatie of formaat ; Galerie Willy Schoots

Catalogus, museum dhondt-dhaenens

Verfraaiing 

Catalogue de la collection, museum van 

hedehdaagse kunst Gent

Een kunstgreeep omtrent 1968- Cultureel 

centrum A. Spinoy Mechelen

Belgique, une nouvelle génération, FRAC des 

pays de la Loire 1990

Persboek « Van Ensor tot Delvaux » PMMK 

Museum Voor moderne kunst

Bram Bogart ; fasicule

50 / 100 €

39
Koen blanckaert - new man Woman

« Au prieuré de Salagon » Nemours, création 

et architecture

Musée de la Sarre - Sarrebruck, les guides 

Prestel

« La règle et l’émotion » Campredon 1997

David Huycke

Le musée de Grenoble, par Serge lemoine

Passions privées, collections particulières 

d’art moderne et contemporain en France, Ed. 

Paris Musées

Jacques ‘t Kindt

Hans Sieverding, the difficult of approach, 1999

Hommage à léon Spilliaert, Christian Fayt Art gallery

Jacques ‘t Kindt

Gilbert Swimberghe

Avant-Garde In Rusland 1900-1935 Europalia

Rétrospective d’installations video Belges- 

MUHKA

« Le regard et la mémoire », Michel Ragon Ed. 

Albin Michel

« Iron by vision », An exhibition curated by 

Jan Hoet, Watari-um

Geoffroy de Montpellier

Acquisitions 1999-2000-Catalogue inventaire 

es œuvres d’art contemporain de la 

communauté française de Belgique Tome 3

50 / 100 €
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40
Pierre Louis « Flouquet » 1900-1967 par 

Serge Goyens De Heusch, fondation pour l’art 

belge contemporain, MECENART

Pintores contemporàneos en los paises 

bajos y flandes 1995 ; Ludo Bekkersy Y Elly 

Stegeman

Verzameling Alla en Bénédict Goldschmidt

Harry Meyer Werkstaft 1991_2001

Robert Brandy- Sérigraphies 1979_2004 

ARTGO

Per kirkeby

Willy Van Den Bussche 2006 BEAUFORT

Herman Van Nazareth, Galeriz Guy Pieters

Pablo Atchugarry

40 ans d’art vivant

Eugène Leroy et jacques Bornibus, une 

complicité la peinture années 50, Musée des 

Beaux-arts de tourcoing

Kunstenaars & ondernemers een nieuwe 

relatie, marc Ruyters Ed. Lannoo Campus

Cornelius Rogge

Les petits maîtres de la peinture, valeur de 

demain 6 volumes

Gérald Schurr

50 / 100 €

41
« Aytonomia », Ludwig Vande Velde, Mark 

Cloet, Dominiq V.D.WALL.

Click Doubleclick, The documentary Factor, 

Thomas Weski

Gino Corsanini, Scultore

Gaston Bertrand, XVIe Biennale de Sao paulo 

1977, Belgique

Jean Rets et Jo Delahaut

Paul Delvaux, Museum

Peter Jacquemyn

A mind map, Ronny Delrue

Jo Delahaut, Jean-Pierre Husquinet et Léon 

Wuidar

« Au delà de la figuration » Carrey

Helmut Dorner, Galerie Bärbel Grässlin 

Frankfurt / Main

Hervé Dirosa, Peinture ?, Campredon Art & 

Culture, L’Isle-Sur-La-Sorgue

Felix Droese, IFA

Arts Antiques Auctions, Delvaux, extra 

nummer

Retrospektieve, Leon De Smets 1986

Biënnale Hedendaagse Kunst in Vlaanderen

Olivier Debré, Galerie nationale du Jeu de 

Paume

Karel Dierickx, werken op papier, musée 

d’Ixelles

Bernard Frize, Texte, teksten, texts

Collection Lambert en Avignon, Beaux-Arts 

Collection

Dansen met de dood, Uitgeverij Van De Wiele 

- Brugge

Jonathan Watkins, « The life of Braco 

Dimitrijevic », Ronny Van De Velde

50 / 100 €

42
Veranneman « visie & passie »

Kunstecho’s, internationaal Jarrboek van 

Beeldende kunst

Leo Erb « Ein leben in weib »

Jan Cox « Ilyas »

Kunst « des 20. Jahrhunderts », Museun 

Ludwig Köln, Taschen

« Alles onder de hemel - All under heaven », 

MUKHA, Ullens foundation

Henri Vandermoere

A.R. Penck, SEB Hyp

Christine Nicaise, Galerie Faider

Cornelius Rogge, Tentenprojekt

Herinnering aan Michel Oukhow

The Uneasiness of Andre Verroken, Geert 

Bekaert

Dan Van Severen, Avril 1985

Hedendaagse Beeldhouwers in Nederlands 

en Vlaanderen

Hedendaagse schilders in Nederlands en 

Vlaanderen

W Swennen, MUKHA

De kunst van onze tijd, Sinds (3 volumes)

50 / 100 €

43
BBL-La collection d’Art

Art Tribal (Afrique, Asie, Oéanie et Amériques)

Collection Lambert en Avignon, Beaux-Arts 

Collection

La collection d’art moderne de la maison 

grand-ducale, MNHA

Coffignier

Jonathan Watkins, « The life of Braco 

Dimitrijevic », Ronny Van De Velde

Philippe Vandenberg, œuvre 2000-2006

Mortier

Roël d’Haese

The sun, Tal R

Roger Raveel

De wereld van Roger Raveel, Beaux-Arts 

collection et Ludion

Philippe Vandenberg, 1995 - 1999

Klaus Hack, Schatten Fangen

« la mémoire de l’art », Didier Mahieu, 

MECENART

50 / 100 €

44
Jean-Pierre Ransonnet « Conversation avec 

Alain Delaunois », Editions Tandem

Gerard Holmens, taille directe, Johan Van 

Cauwenberge

Vic gentils, Lannoo

Foire des antiquaires de Belgique XLIVe

EVA Compendium

Oliver Debre 1920-1999 « Portraits de 

Sylvie »

Lynn Chadwick

Foto en copyright, Gérard P. Fieret

Sandra Keutgens

Mental Images, Alison Jackson

Image in motion Nieuw Stads Gezichten

Honore’s, All the details

Jean le noble

As mediatijdschrift 2005 n° 174

As mediatijdschrift 2005 n° 173

Intertidal, vancouver Art and Artists

« Aytonomia », Ludwig Vande Velde, Mark 

Cloet, Dominiq V.D.WALL.

Mens, davidsfonds Leuven

50 / 100 €
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45
Jean-Pierre Temmerman (1957)

Puzzle, technique mixte sur panneau dans une boîte en plexiglas

Puzzel, diverse technieken op paneel in een plexi doos

H_44 cm L_36 cm

200 / 400 €

46
Jean-Pierre Temmerman (1957)

Het geheim achter het geheim, 1990

Puzzle, acrylique et panneau découpé, signé, daté et titré au dos

Puzzel, acryl en uitgesneden paneel, getekend, gedateerd en getiteld op 

de rugzijde

H_67 cm L_49 cm

100 / 200 €

Provenance / Herkomst : Galerie Vega

47
Jean-Pierre Temmerman (1957)

Sans titre / Zonder titel

Technique mixte sur panneau dans une boîte en plexiglas

Diverse technieken op paneel in een plexi doos

H_59 cm L_83 cm

200 / 300 €

48
Jean-Pierre Temmerman (1957)

Rosegarden

Puzzle, cire et technique mixte

Puzzel, was en diverse technieken

H_49 cm L_68 cm

100 / 200 €

46

47 48

45
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49

50 51
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49
Jean-Pierre Temmerman (1957)

Glazenwasser

Impression photo et peinture sur panneau

Afdruk foto en schilderij op paneel

H_30 cm L_37 cm

200 / 300 €

50
Jean-Pierre Temmerman (1957)

Aards paradijs

Huile sur toile libre

Olie op doek, zonder kader

H_204 cm L_211 cm

300 / 500 €

51
Jean-Pierre Temmerman (1957)

Sans titre / Zonder tite

Technique mixte sur affiche marouflée sur carton 

Diverse technieken op affiche gemaroufleerd op karton

H_69 cm L_54 cm

100 / 200 €

52
Jean-Pierre Temmerman (1957)

I am not Don Quichotte but I have his suite case

Malette en cuir, collage et peinture

Koffer in leder, collage en beschilderingen

H_40 cm L_75 cm

200 / 400 €

53
Jean-Pierre Temmerman (1957)

Sans titre / Zonder titel

Valise en cuir, puzzle et technique mixte

Lederen valies, puzzel en diverse technieken

H_13 cm L_50 cm P_25, 5 cm

300 / 500 €

54
Jean-Pierre Temmerman (1957)

Er zal eens…

Peinture et collage sur panneau 

Schilderij en collage op paneel

H_73 cm L_131 cm

300 / 500 €

52

53

54
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55
DIDIER MAHIEU (1961)

Sans titre / Zonder titel, 1997

Dessin et collage de papier calque sur papier, 

signé et daté en haut à droite

Tekening en collage op kalkpapier, getekend 

en gedateerd rechts boven

H_70 cm L_50 cm

300 / 500 €

56
DIDIER MAHIEU (1961)

Sans titre / Zonder titel

Impression photographique sur papier

fotografische afdruk op papier

H_120 cm L_200 cm

400 / 600 €

57
DIDIER MAHIEU (1961)

Sans titre / Zonder titel

Fusain sur papier, signé en bas à droite

houtskooltekening op papier, getekend rechts onder

H_56 cm L_25 cm

200 / 300 €

58
DIDIER MAHIEU (1961)

Sans titre / Zonder titel, 1999

Fusain sur papie, signé et daté en bas à droite

houtskooltekening op papier, getekend rechts onder

H_56 cm L_25 cm

200 / 300 €

59
DIDIER MAHIEU (1961)

Sans titre / Zonder titel, 2000

Impression photographique et technique mixte sur papier, 

signée et datée en bas à gauche

fotografische afdruk en diverse technieken op papier, 

getekend en gedateerd links onder

H_170 cm L_120 cm

500 / 700 €

55

56 57 58
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60
Didier Mahieu (1961)

Sans titre / Zonder titel, 2004

Fusain sur papier, signé en bas à droite

Houtskool op papier, getekend rechts onder

H_27 cm L_21 cm

100 / 200 €

61
Didier Mahieu (1961)

Sans titre / Zonder titel, 2002

Fusain sur papier, signé et daté en bas à droite

Houtskool op papier, getekend en gedateerd rechts onder

H_29 cm L_20, 5 cm

100 / 200 €

62
Didier Mahieu (1961)

Sans titre / Zonder titel

Fusain sur papier, signé en bas à droite

Houtskool op papier, getekend rechts onder

H_37 cm L_26 cm

200 / 300 €

63
Didier Mahieu (1961)

Nude, 2002

Fusain sur papier, signé, daté et titré

Houtskool op papier, getekend, gedateerd en getiteld.

H_29 cm L_20, 5 cm

100 / 200 €

60 61 62

63
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64
Didier Mahieu (1961)

Visage 

Photo et technique mixte sur papier, signée en bas à droite

Foto en diverse technieken op papier, getekend rechts onder

H_67 cm L_65 cm

300 / 500 €

65
Didier Mahieu (1961)

Tête, 2004

Photo et technique mixte sur papier

Foto en diverse technieken op papier

H_168 cm 106 cm

500 / 700 €

66
Didier Mahieu (1961)

Visage masqué, 2002

Photo et technique mixte sur papier, signée et datée en bas à droite

Foto en diverse technieken op papier, getekend en gedateerd rechts 

onder

H_175 cm L_135 cm

500 / 700 €

64

65

66
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67
Didier Mahieu (1961)

Sans titre / Zonder titel

Technique mixte sur une veille porte

Diverse technieken op een oude deur

H_150 cm L_100 cm

600 / 800 €

67
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67
Didier Mahieu (1961)

Sans titre / Zonder titel

Technique mixte sur une veille porte

Diverse technieken op een oude deur

H_150 cm L_100 cm

600 / 800 €

68
Robert Brandy (1946)

Résignation, 2000

Acrylique et collage sur toile, signé et daté V 2000 en bas à gauche, 

titré en haut à droite

Acryl en collage op doek, getekend en gedateerd V 2000 links onder, 

getiteld rechts boven

H_80 cm L_100 cm

800 / 1 200 €

69
Sophie Cauvin (1968)

Le silence, 2001

Technique mixte sur toile, signée, titrée et datée VIII 2001 au dos

Diverse technieken op doek, getekend, getiteld en gedateerd VIII 2001 

op de rugzijde

H_105 cm L_60 cm

400 / 600 €

68

69
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70
Ulricke Bolenz (1958)

Quadriptyque, 2002

Impression photographique et technique mixte, 

signée et datée en bas à droite, numérotée au dos

Fotografische afdruk en diverse technieken, 

Getekend en gedateerd rechts onder, genummerd op de rugzijde

H_200 cm L_50 cm (chaque élément / elk luik)

800 / 1 200 €

70
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71
Ulricke Bolenz (1958)

Diptyque, 1998

Impression photographique sur film plastique et technique mixte, 

signée et datée en bas à droite

Fotografische afdruk op plastic film en diverse technieken, getekend  

en gedateerd rechts onder

H_100 cm L_100 cm (chaque élément / elk luik)

600 / 900 €

72
Ulricke Bolenz (1958)

Sans titre, 1998

Impression photographique sur film plastique et technique mixte, 

signée et datée en bas à droite

Fotografische afdruk op plastic film en diverse technieken, getekend en 

gedateerd rechts onder

H_98 cm L_68 cm

500 / 700 €

71

72
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73
Ulricke Bolenz (1958)

Diptyque, 2001

Impression photographique et technique mixte sur plexi fixé sur 

panneau, signée et datée en bas à droite

Fotografische afdruk en diverse technieken op plexi op paneel, 

getekend en gedateerd rechts onder

H_150 cm L_76 cm (chaque élément / elk luik)

500 / 700 €

74
Ulricke Bolenz (1958)

Diptyque, 1998

Impression photographique et technique mixte sur plexi fixé sur 

panneau, signée et datée en bas à droite

Fotografische afdruk en diverse technieken op plexi vastgemaakt  

op paneel, getekend en gedateerd rechts onder

H_70 cm L_32, 5 cm (chaque élément / elk luik)

300 / 500 €

75
Ulricke Bolenz (1958)

11.09.2001

Impression photographique et technique mixte sur trois feuilles  

en plastique superposées, signée et datée en bas à droite

Fotografische afdruk en diverse technieken op drie op elkaar geplaatste 

plastic bladen, getekend en gedateerd rechts onder

H_25 cm L_25 cm

200 / 400 €

76
Ulricke Bolenz (1958)

Sans titre / Zonder titel, 2001

Impression photographique et technique mixte sur trois feuilles  

en plastique superposées, signée et datée en bas à droite

Fotografische afdruk en diverse technieken op drie plastic op elkaar 

geplaatste braden, getekend en gedateerd rechts onder

H_25 cm L_25 cm

200 / 400 €

73
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77
Karel Dierickx (1940)

De droefheid van het wachten, 2006

Huile sur toile, signée, datée et titrée au dos

Olie op doek, getekend, gedateerd en getiteld 

op de rugzijde

H_105 cm L_85 cm

500 / 700 €

Bibliographie : Heiner Hachmeister 

& Bernard Dewulf, Karel Dierickx, 

Ludion, 2008, p. 109

78
Karel Dierickx (1940)

Sans titre / Zonder titel, 2005

Huile sur toile, signée en bas à droite, 

contresignée et datée au dos

Olie op doek, 

Getekend rechts onder, eveneens op de 

rugzijde getekend en gedateerd 

H_120 cm L_100 cm

500 / 700 €

79
Karel Dierickx (1940)

Tholen, 2007

Huile sur toile, signée, datée et titrée au dos

Olie op doek, getekend, gedateerd en getiteld 

op de rugzijde

H_180 cm L_125 cm

500 / 700 €

80
Karel Dierickx (1940)

«De voorbije dagen», 2006

Huile sur toile, signé, daté et titré au dos

Olie op doek, getekend gedateerd en getiteld 

op de rugzijde

H_150 cm L_150 cm

400 / 600 €

81
Karel Dierickx (1940)

Portrait, 1997

Fusain sur papier, signé et daté en bas à 

droite

Houstskool tekening op papier, getekend en 

gedateerd rechts onder

H_77 cm L_65 cm

300 / 500 €

82
Karel Dierickx (1940)

Sans titre / Zonder titel, 2004

Fusain sur papier, signé et daté en bas à droite

Houtskool op papier, getekend en gedateerd 

rechts onder

H_42 cm L_30 cm

100 / 200 €

83
Karel Dierickx (1940)

Sans titre / Zonder titel, 2006

Fusain sur papier, signé et daté en bas au centre

Houtskool op papier, 2006, getekend en 

gedateerd onderaan in het midden

H_26 cm L_36 cm

300 / 500 €

84
Karel Dierickx (1940)

Le Christ, 2006

Crayon Conté et aquarelle sur papier, signé, 

daté et titré en bas à droite

Conté potlood en aquarel op papier, getekend 

en gedateerd links onder

H_36 cm L_26 cm

300 / 500 €

81 82

83

84
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85
Karel Dierickx (1940)

La mama, 1997

Lavis d’encre sur papier, signé et daté en bas 

à gauche

Gewassen inkt op papier, getekend en 

gedateerd links onder

H_35, 5 cm L_26, 5 cm

100 / 200 €

86
Karel Dierickx (1940)

Portrait, 1997

Fusain sur papier, signé et daté en bas à droite

Houtskool op papier, getekend en gedateerd 

rechts onder

H_77 cm L_65 cm

300 / 500 €

87
Karel Dierickx (1940)

Sans titre / Zonder titel, 2006

Crayon Conté sur papier, signé et daté en bas 

à gauche

Conté potlood op papier getekend en 

gedateerd links onder

H_26 cm L_36 cm

300 / 500 €

85 86

87
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88
Karel Dierickx (1940)

Portrait de Rimbaud, 2007

Fusain sur papier, signé, daté et titré en bas 

à gauche

Houtskool op papier, getekend, gedateerd en 

getiteld links onder

H_60 cm L_49 cm

300 / 500 €

89
Karel Dierickx (1940)

Portrait de Rimbaud, 2007

Fusain sur papier, signé, daté et titré en bas 

à gauche

Houtskool op papier, getekend, gedateerd en 

getiteld links onder

H_78 cm L_55 cm

200 / 300 €

90
Karel Dierickx (1940)

Portrait de Rimbaud, 2007

Fusain sur papier, signé, daté et titré en bas 

à gauche

Houtskool op papier, getekend, gedateerd en 

getiteld links onder

H_78 cm L_55 cm

200 / 300 €

88

89 90
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91
Antoine Mortier (1908-1999)

Composition / Compositie, 1969

Fusain sur papier, signé et daté en bas à droite

Houtskool op papier, getekend en gedateerd rechts onder

H_69 cm L_49 cm

600 / 900 €

92
Raphaël BuedtS (1946)

Sans titre / Zonder titel, 2006

Fusain sur papier, signé et daté en bas à droite

Houtskool op papier, getekend en gedateerd rechts onder

H_64 cm L_50 cm

200 / 300 €

93
Emile Gilioli (1911-1977)

Sans titre / Zonder titel

Fusain sur papier, signé en bas à gauche

Houtskool op papier, getekend links onder.

H_52 cm L_42 cm

500 / 700 €

94
Gabriels

Sans titre / Zonder titel

Encre et lavis d’encre sur papier, signé en bas à droite

Inkt en gewassen inkt op papier, getekend erechts onder

H_25 cm L_20 cm

100 / 200 €

95
Gabriels

Sans titre / Zonder titel

Encre et lavis d’encre sur papier, signé en bas à gauche

Inkt en gewassen inkt op papier, getekend links onder

H_25 cm L_20 cm

100 / 200 €

91
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96
Manu Baeyens (1972)

Insight, 1993

Technique mixte sur papier, signée et titrée en bas à gauche

Diverse technieken op papier, getekend en getiteld links onder

H_76 cm L_56 cm

300 / 400 €

97
Manu Baeyens (1972)

Consider, 1993

Technique mixte sur papier, signée et titrée en bas à gauche

Diverse technieken op papier, getekend en getiteld links onder

H_76 cm L_56 cm

300 / 400 €

98
Manu Baeyens (1972)

Philosophy

Technique mixte sur papier, signée, datée  

et titrée en haut à gauche

Diverse technieken op papier, getekend, gedateerd en getiteld 

bovenaan links

H_123 cm L_78 cm

300 / 400 €

99
Jules Lismonde (1908-2001)

Sans titre / Zonder titel

Lithographie en noir sur papier japon, numéroté 5/25, signée en bas à droite

Zwarte lithografie op Japans papier, genummerd 5/25 en getekend 

rechts onder

H_65,5 cm L_50,5 cm

50 / 100 €

100
Joseph Lacasse (1894-1975)

Composition / Compotie, 1960

Lavis et aquarelle sur papier, signé et daté en bas à droite

Gewassen tekening en aquarel op papier, getekend en gedateerd rechts 

onder

H_65 cm L_50 cm

800 / 1 200 €

101
Joseph Lacasse (1894-1975)

Les cailloux

Pastel sur papier, 1911 / Pastel op papier, 1911

H_65 cm L_50 cm

800 / 1 200 €

Expositions / Tentoonstellingen : Drian Galleries, Londres, 1960-1961; 

Rétrospective Joseph Lacasse, Musée des Beaux-Arts de Mons,  

du 3 au 25 / 02 / 1968

100 101
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102
Tjibbe Hooghiemstra (1957)

Bos met blauw paaltje, 2007

Technique sur toile, signée, datée et titrée 

au dos

Diverse technieken op doek, getekend, 

gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_100 cm L_110 cm

600 / 800 €

103
Tjibbe Hooghiemstra (1957)

Woud, 2006

Technique mixte sur toile, signée, datée  

et titrée au dos

Diverses technieken op doek, getekend, 

gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_100 cm L_110 cm

600 / 800 €

104
Tjibbe Hooghiemstra (1957)

Boot

Fusain sur papier, signé en bas au centre, 

contresigné, titré et daté au dos

Houtskooltekening op papier, getekend 

onderaan in het midden, eveneens getekend,  

getiteld en gedateerd op de achterzijde

H_94 cm L_65 cm

800 / 1 200 €

105
Tjibbe Hooghiemstra (1957)

Knien, 2001

Fusain, pastel et aquarelle sur papier, 

signé, daté et titré au dos

Houtskool, pastel en gouache op papier, 

getekend, gedateerd en getiteld op de 

rugzijde

H_31 cm L_46 cm

400 / 600 €

106
Reinhoud (1928-2007)

Sans titre / Zonder titel, 1976

Pastel et encre de Chine sur papier, signé 

en bas à gauche et daté 15 juin 1976 en 

bas à droite

Pastel en Chinese inkt op papier, getekend 

links onder en gedateerd 15 juni 1976 

rechts onder 

H_27 cm L_32 cm

200 / 300 €

107
Roel D’Haese (1921-1996)

Le palais de la Reine, 1967

Mine de plomb sur papier, signée, datée  

et titrée en bas à droite

Potloodtekening op papier, getekend, 

gedateerd en getiteld rechts onder

H_49 cm L_65 cm

400 / 600 €

102 103

104

105
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108
ROUL D'HAESE (1921-1996)

Diderot, 1965

Statue en bronze reposant sur une base rectangulaire 

Signée sur la base

Exemplaire unique

Beeld in brons op een rechthoekige basis

Getekend op de sokkel

Enig exemplaar

H_155 cm

20 000 / 30 000 €

108
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109
EUGÈNE DODEIGNE (1923)

Buste d'homme, 1964-1966

Bronze

Signé à l'arrière en bas

Brons

Getekend achteraan onder

H_53 cm L_38 cm

4 000 / 6 000 €

110
Concha Garcia (1960)

Sans titre / Zonder titel, 1999

Encre et lavis d’encre sur papier, signée et datée en bas à droite

Inkt en gewassen inkt op papier, getekend en gedateerd rechts onder

H_120 cm L_80 cm

300 / 500 €

109
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111
Eugène Leroy (1910-2000)

Nu

Fusain sur papier

Houtskool op papier

H_64 cm L_49 cm

1 000 / 1 500 €

112
Eugène Leroy (1910-2000)

Nu

Fusain sur papier

Houtskool op papier

H_64 cm L_48 cm

1 000 / 2000 €

113
Eugène Leroy (1910-2000)

Nus

Fusain sur papier

Houtskool op papier

H_108 cm L_75 cm

1 000 / 1 500 €

114
Eugène Leroy (1910-2000)

Nu

Fusain et gouache sur papier

Houtskool en gouache op papier

H_64 cm L_48 cm

1 000 / 1 500 €

115
Eugène Leroy (1910-2000)

Nu

Fusain sur papier, signé en bas à droite

Houtskool op papier, getekend rechts onder

H_104 cm L_72 cm

1 000 / 1 500 €

116
Eugène Leroy (1910-2000)

Fleurs

Huile sur toile

Olie op doek

H_65 cm L_50 cm

6 000 / 8 000 €

111 112

113 114 115
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117
Eugène Leroy (1910-2000)

Nu

Huile, gouache et fusain sur papier

Olie, gouache en houstskool op papier

H_107 cm L_74, 5 cm

2 000 / 3 000 €

118
Eugène Leroy (1910-2000)

Nu

Fusain et gouache sur papier, signé en bas à droite

Houtskool en gouache op papier, getekend rechts onder

H_64 cm L_49 cm

1 500 / 2 000 €

119
Eugène Leroy (1910-2000)

Nu

Huile, gouache et fusain sur papier

Olie, gouache en houstskool op papier

H_108 cm L_64 cm

2 000 / 3 000 €

117 118
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120
Jules Lismonde (1908-2001)

Budapest 56, 1964

Fusain sur papier marouflé sur panneau, signé et daté en bas à gauche, titré au dos

Houtskool op papier gemaroufleerd op paneel, gesigneerd en gedateerd links onder, getiteld op de rugzijde

H_50 cm L_100 cm

800 / 1 200 €

Expositions / Tentoonstellingen : Biennale de Venise, 1966.

Rétrospective Lismonde, Museum Boymans Van Beuningen, Rotterdam, 11 / 03-01 / 05 / 1966.

Provenance / Herkomst : Ancienne collection Deneys, Tervuren

120
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121
Jules Lismonde (1908-2001)

Nuit II, 1961-1964

Fusain sur papier marouflé sur toile, signé et daté 61-64 en bas  

à droite.

Collection Dr. F. Hemeryckx, Grimbergen

Houtskool op papier, gemaroufleerd op doek, getekend en gedateerd 

61-64 rechts onder; Verzam. Dr. F. Hemeryckx, Grimbergen

H_47 cm L_62 cm

800 / 1 200 €

Exposition / Tentoonstelling : Rétrospective Lismonde, Museum 

Boymans Van Beuningen, Rotterdam, 11 / 03-01 / 05 / 1966

122
Jules Lismonde (1908-2001)

Composition IV, 1960

Fusain sur papier marouflé sur toile, signé et daté en bas à droite

Houtskool op papier gemaroufleerd op doek, getekend en gedateerd 

rechts onder

H_48 cm L_71 cm

800 / 1 200 €

123
Jules Lismonde (1908-2001)

Sans titre, 1973

Fusain sur papier de riz, signé et daté en bas à gauche

Houtskool op rijstpapier, getekend en gedateerd links onder

H_61 cm L_46 cm

600 / 800 €

121
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124
Walter Leblanc 

Twisted Strings, 1963-64

Fils de coton et latex noir sur toile de coton, signée au dos

numéro d'inventaire 100F NO X 36

Katoenen draden en zwarte latex op katoenen doek, getekend  

op de rugzijde, inventarisnummer 110 F NO X 36

H_131 cm L_164 cm

25 000 / 35 000 €

Bibliographie : Walter, Leblanc, Catalogue Raisonné, n° 525, p.198
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125
Raoul Ubac (1910-1984)

Faubourg, 1957

Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche

Olie op doek, getekend en gedateerd links onder

H_189 cm L_128 cm

70 000 / 90 000 €

Provenance / Herkomst : Marlborough Galerie A.G, Zurich; 

Bibliographie : Ubac, Maeght Editeur, 1970, p.78
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126
Raoul Ubac (1910-1984)

Empreinte d’ardoise, 1970

Gouache sur papier, titrée en bas à gauche, signée et datée en bas à droite

Gouache op papier, getiteld links onder, getekend en gedateerd rechts onder

H_60 cm L_78, 5 cm

2 000 / 3 000 €

127
Raoul Ubac (1910-1984)

Sans titre / Zonder titel, 1971

Gouache sur papier, signée et datée en bas à droite

Gouache op papier, gesigneerd en gedateerd rechts onder

H_25 cm L_19 cm 

1 000 / 1 500 €

126
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128
Christian Dotremont (1922-1979)

Logogramme

Encre de Chine sur papier, signée en bas à droite

Oost-Indische inkt op papier, getekend rechts onder

H_73 cm L_54 cm

3 000 / 4 000 €

On y joint un certificat d’authenticité

Met certificaat van authenticiteit

129
Christian Dotremont (1922-1979)

Logogramme

Encre de Chine sur papier, signée en bas à droite

Oost-Indische inkt op papier, getekend rechts onder

H_64 cm L_48 cm

2 000 / 3 000 €

On y joint un certificat d’authenticité

Met certificaat van authenticiteit

129
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130
Marc Mendelson (1915)

Adorable rencontre, 1960

Huile sur toile, monogrammée en bas à droite

Olie op doek, gemonogrammeerd rechts onder

H_116 cm L_90 cm

8 000 / 12 000 €

Exposition / Tentoonstelling : "Art Belge", New York 1960 ; "Peinture moderne Belge"

Dernière exposition en date / Laatste Tentoonstelling : G58, Musée Albert Van Dijck, Schilde, 04 / 10-14 / 12 / 2008

Bibliographie : Marc Mendelson, Monographies de l’art moderne, Crédit Communal, 1995, p. 112
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131
Marc Mendelson (1915)

Tête de femme, 1934

Gouache sur papier, signée et datée en haut à droite

Gouache op papier, getekend en gedateerd rechts boven

H_47 cm L_36, 5 cm

2 000 / 3 000 €

132
Jef Verheyen (1932-1984)

Sans titre / Zonder titel, 1959

Huile et collage sur toile, signé et daté au dos

Olie en collage op doek, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_100 cm L_80 cm

6 000 / 8 000 €

Exposition / Tentoonstelling : Witte Zaal, Gent, 02 / 03-27 / 03 / 1999

131
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133
Silvin Bronkart (1915-1967)

Composition / Compositie

Fusain et gouache sur papier, signé en bas à 

gauche

Houtskool en gouache op papier, getekend 

links onder

H_59 cm L_44 cm

500 / 700 €

134
Silvin Bronkart (1915-1967)

Composition / Compositie

Fusain sur papier, monogramme en bas à gauche

Houtskool op papier, gemonogrammeerd links 

onder

H_58 cm L_41 cm

300 / 500 €

135
Silvin Bronkart (1915-1967)

Le poisson Harlekin honteux d’avoir été pêché

Fusain sur papier, titré en bas au centre et 

signé en bas à gauche

Houtskool op papier, getiteld onderaan in het 

midden en getekend links onder

H_59 cm L_46 cm

300 / 500 €

133
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136
Silvin Bronkart (1915-1967)

Composition / Compositie

Encre et fusain sur papier, signé en bas à gauche

Inkt en houtskooltekening op papier, getekend links onder

H_52 cm L_41 cm

200 / 300 €

137
Silvin Bronkart (1915-1967)

Composition / Compositie

Encre et fusain sur papier, signé en bas à gauche

Inkt en houtskooltekening op papier, getekend links onder

H_56 cm L_46 cm 

200 / 300 

134 135

136 137
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138
Silvin Bronkart (1915-1967)

Composition / Compositie, 1955

Gouache et fusain sur papier, signée et datée en bas à droite

Gouache en houtskool op papier, getekend en gedateerd rechts onder

H_60 cm L_49 cm

400 / 600 €

139
Silvin Bronkart (1915-1967)

Composition / Compositie

Pastel sur papier, monogramme en bas à gauche

Pastel op papier, gemonogrammeerd links onder

H_59 cm L_39 cm

400 / 600 €

138 139 140

141 142
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140
Silvin Bronkart (1915-1967)

Composition / Compositie, 1955

Pastel et fusain sur papier, signé et daté en bas à droite

Pastel en houtskool op papier, getekend en gedateerd rechts onder

H_53 cm L_35 cm

400 / 600 €

141
Silvin Bronkart (1915-1967)

Composition / Compositie

Gouache sur papier, signée en bas à droite

Gouache op papier, getekend rechts onder

H_23 cm L_27 cm

200 / 300 €

142
Silvin Bronkart (1915-1967)

Composition / Compositie

Huile sur papier / Olie op papier

H_33, 5 cm L_41, 5 cm

200 / 300 €

143
Silvin Bronkart (1915-1967)

Composition / Compositie

Huile sur papier / Olie op papier

H_61 cm L_39, 5 cm

400 / 600 €

144
Silvin Bronkart (1915-1967)

Composition / Compositie

Pastel et fusain sur papier

Pastel en houtskool op papier

H_48 cm L_64 cm

400 / 600 €

145
Silvin Bronkart (1915-1967)

Composition / Compositie

Huile, gouache et pastel sur papier, signé en bas au centre

Olie, gouache en pastel op papier, getekend onderaan in het midden

H_60 cm L_37 cm

400 / 600 €

146
Silvin Bronkart (1915-1967)

Composition / Compositie, 1955

Gouache sur papier, signée et datée en bas à droite;  

petite déchirure dans le coin supérieur gauche

Gouache op papier, getekend en gedateerd rechts onder;  

klein scheurtje in de linker bovenhoek

H_45 cm L_57 cm

400 / 600 €

143 144
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147
Silvin Bronkart (1915-1967)

Petite suite, 1964

Plomb fondu sur velours, signé, daté et titré 

au dos

Gesmolten lood op fluweel, gesigneerd, 

gedateerd en getiteld op de achterzijde

H_107 cm L_61 cm

400 / 600 €

148
Silvin Bronkart (1915-1967)

Sans titre / Zonder titel

Plomb fondu sur velours, signé en bas à droite

Gesmolten lood op fluweel, getekend rechts 

onder

H_30 cm L_26 cm

200 / 400 €

149
Silvin Bronkart (1915-1967)

Sceptre

Plomb fondu sur tissu de velours sur panneau

Gesmolten lood op fluweel op paneel

H_65, 5 cm L_20, 5 cm

400 / 600 €

147
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150
Ferdinand Vonck (1921)

Sans titre, 1961

Bronze doré patiné, signé et daté, sur socle en pierre

Gepatineerd en gedoreerd brons, getekend en gedateerd  

op een sokkel in steen

H_98, 5 cm

500 / 700 €

151
Ludwig Vandevelde (1957)

Sans titre / Zonder titel

Sculpture en bronze

Brons

H_87 cm

2 000 / 3 000 €

152
Ferdinand Vonck (1921)

Sans titre / Zonder titel, 1955

Technique mixte sur papier, signée et datée en bas à gauche

Diverse technieken, getekend en gedateerd links onder

H_29, 5 cm L_19, 5 cm

200 / 400 €

153
Bert de Leeuw (1926-2007)

Sans titre / Zonder titel

Bronze doré, signé, daté et numéroté 0/2

Verguld brons, getekend, gedateerd en genummerd 0/2

H_17 cm L_37 cm

400 / 600 €

153
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154
Edmond Van Dooren (1896-1965)

Sans titre / Zonder titel

Huile sur toile, signée en bas à droite

Olie op doek, getekend rechts onder

H_80 cm L_100 cm

3 000 / 5 000 €
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155
Louis Van Lint (1909-1986)

L’homme fougère ou Magie hivernale, 1948

Huile sur toile, n°102, signée et datée en bas à droite, datée, 

numérotée et titrée au dos

Olie op doek, n° 102, getekend en gedateerd rechts onder, gedateerd, 

genummerd en getiteld op de rugzijde

H_90 cm L_70 cm

4 000 / 6 000 e

Provenance / Herkomst : Collection Henri Chotteau, Bruxelles; 

Exposition / Tentoonstelling : MHK, Gand, 01 / 03-19 / 09 / 1993.

En dépôt au SMAK entre 1999 et 2009 / Ondergebracht in onderpand 

bij SMAK van 1999 tot 2009.

156
Serge Vandercam (1924-2005) et Jean Dypréau (1917-2003)

Peinture partagée, 1959

Huile sur toile, signé et daté janvier 1959 au dos

Olie op doek, getiteld en gedateerd “janvier 1959” op de rugzijde

H_146 cm L_114 cm

4 000 / 6 000 e

Provenance / Herkomst : Collection Janlet.

Expositions / Tentoonstellingen : 

- Rétrospective Serge Vandercam, PMMK, 30 / 04-06 / 06 / 1999

- L’abstraction belge, 1948-1965, 10e Salon d’Art, Hamme. 

- En dépôt au SMAK entre 1999 et 2009

Ondergebracht in onderpand bij SMAK van 1999 tot 2009

Bibliographie : Willy Van den Bussche, Michel Draguet “Retrospective 

Serge Vandercam” p.92.

155



79

156



80

157
Dan Van Severen (1927-2009)

Triptyque, 1981

Encre et crayon sur papier calque

Inkt en potlood op kalkpapier

H_67 cm L_172 cm

2 000 / 3 000 €

158
Dan Van Severen (1927-2009)

Sans titre / Zonder titel

Crayon sur carton

Potlood op karton

H_49, 5 cm L_34, 5 cm

1 000 / 1 500 €

159
Dan Van Severen (1927-2009)

Sans titre, 1957

Lavis d’encre sur papier, signé et daté en bas 

à gauche

Gewasssen inkt op papier, getekend en 

gedateerd links onder

H_41 cm L_29 cm

1 000 / 1 500 €

157

158 159
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160
Dan Van Severen (1927-2009)

Sans titre / Zonder titel

Gouache, fusain et pastel sur papier marouflé 

sur toile, signé au dos

Gouache, houstkool en pastel gemaroufleerd 

op doek, getekend op de achterzijde

H_65 cm L_49 cm 

3 000 / 5 000 €

161
Dan Van Severen (1927-2009)

Sans titre / Zonder titel

Fusain et tempera sur papier de riz 

Houtskool en tempera op rijstpapier

H_105 cm L_72 cm

1 000 / 1 500 €

162
Dan Van Severen (1927-2009)

Verzameltekening alfabet, 1980

Fusain sur papier

Houtskool op papier

H_77 cm L_56 cm

1 000 / 1 500 €

161 162
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163
DARIO PEREZ-FLORES (1939)

dynamico - Chromatique 49, 1992

Huile sur toile maroufl ée sur panneau, 4 éléments, signée, 

datée et titré au dos

Olie op doek gemaroufleerd op paneel, 4 elementen, 

getekend, gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_130 cm L_135 cm

2 000 / 3 000 €

164
DARIO PEREZ-FLORES (1939)

Prochromatique 1016, 2006

Acrylique sur toile maroufl ée sur panneau, tiges métalliques 

peintes, signée, datée et titrée au dos

acryl op doek gemaroufleerd op paneel, getekend, gedateerd 

en getiteld op de rugzijde

H_99 cm L_25 cm

1 000 / 1 500 €

163163

164
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165
Antonia Lambélé (1943)

Xian

Peinture et collage plexiglas en relief, signée et titrée au dos

Verf en collage op plexi in reliëf, getekend en getiteld  

op de rugzijde

H_60 cm L_60 cm

300 / 500 €

166
Gilbert Decock (1928-2007)

Katun, 1980

Huile sur toile, signée et datée en bas à droite

Olie op doek, getekend en gedateerd rechts onder

H_150 cm L_150 cm

1 000 / 1 500 €

165 166

167 168
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167
Guy Vandenbranden (1926)

Sans titre / zonder titel, 1962

Huile sur toile signée et datée 7-62 au dos

Olie op doek, getekend en gedateerd 7-62 op de rugzijde

H_60 cm L_60 cm

800 / 1 200 €

168
Guy Vandenbranden (1926)

Sans titre / zonder titel, 1966-67

Laque de cellulose sur panneau, signée au dos

Celluloselak op paneel, getekend op de rugzijde

H_75 cm L_64 cm

800 / 1 200 €

169
Amédée Cortier (1921-1976)

Rood-geel-zwart (verticaal), 1972

Acrylique sur papier, signé en bas à droite

Acryl op papier, getekend rechts onder

Bibliographie : Amédée Cortier, Ludion, p. 213, n°561

H_68, 5 cm L_50, 5 cm

2 000 / 3 000 €

170
Amédée Cortier (1921-1976)

Zwart-rood, 1971

Acrylique sur panneau, signé en bas à droite

Acryl op paneel, getekend rechts onder

Bibliographie : Amédée Cortier, Ludion, p. 200, n°456

H_70 cm L_70 cm

2 000 / 3 000 €

169 170
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171
Pal Horvath (1936)

Triptyque jaune, vert et rose

Acrylique sur toile et collage, signé au dos

Acryl op doek en collage, getekend op de rugzijde

H_102 cm L_101 cm (chaque élément / elk luik)

800 / 1 200 €

172
Pal Horvath (1936)

KN13

Collage, signé et titré au dos

Collage, getekend en getiteld op de rugzijde

H_69 cm L_84 cm

200 / 300 €

171

172
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173
Jean-Pierre Maury (1948)

Graphic Story, 1971

Relief, signé et daté au dos

Reliëf, getekend en gedateerd op de achterkant

H_85 cm L_70 cm

300 / 400 €

173
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174
Albert Rubens (1944)

0° 15° 30° 45° 60° 75° 90°-II-II, 1978-80

Acrylique sur toile, signée, datée et titrée au dos

Acryl op doek, getekend, gedateerd en getiteld 

op de rugzijde

H_150 cm L_150 cm

600 / 800 €

175
Albert Rubens (1944)

B XIX P. 36, 1999

Acrylique sur toile, signée, datée et titrée au dos

Acryl op doek, getekend, gedateerd en getiteld 

op de rugzijde

H_50 cm L_50 cm

300 / 500 €

176
Albert Rubens (1944)

B.R.I & II, 1989

Acrylique sur toile, diptyque, signée, datée  

et titrée au dos

Acryl op doek, diptiek, getekend, gedateerd en 

getiteld op de rugzijde

H_90 cm L_90 cm (chaque élément / elk luik)

500 / 700 €

174 175

176
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177
ALBERT RUBENS (1944)

I Be / 4-8-12-16, 1975

Acrylique sur toile, quadriptyque, signée, datée et titrée au dos

acryl op doek, quadriptiek, getekend, gedateerd en getiteld 

op de rugzijde

H_90 cm L_90 cm (chaque élément / elk luik)

800 / 1 200 €

178
ALBERT RUBENS (1944)

LB & I P48 III & vI, 2004

Liquitex sur toile, diptyque, signé, daté et titré au dos

Liquitex op doek, diptiek, gesigneerd, gedateerd en getiteld 

op de rugzijde

H_50 cm L_50 cm (chaque élément / elk luik)

300 / 500 €

179
ALBERT RUBENS (1944)

amsalp Iv, 2001

Laque sur MDF, signée, datée et titrée au dos

Lak op Mdf, getekend, gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_60 cm L_100 cm

200 / 300 €

180
ALBERT RUBENS (1944)

amsalp III, 2001

Laque sur MDF, signée, datée et titrée au dos

Lak op Mdf, getekend, gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_60 cm L_100 cm

200 / 300 €

181
ALBERT RUBENS (1944)

Part I / Iv

Laque sur MDF, signée et titrée au dos

Lak op Mdf, getekend en getiteld op de rugzijde

H_40, 5 cm L_54 cm

200 / 300 €

179

180

181
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182
Jean-Pierre Scouflaire (1954)

Sans titre / Zonder titel, 2003

Acrylique sur panneau, signé et daté au dos

Acryl op paneel, getekend en gedateerd op  

de rugzijde

H_57 cm L_70 cm

400 / 600 €

183
Jean-Pierre Scouflaire (1954)

Sans titre / Zonder titel, 2003

Acrylique sur panneau, signé et daté au dos

Acryl op paneel, getekend en gedateerd op  

de rugzijde

H_57 cm L_70 cm

400 / 600 €

184
Jean-Pierre Scouflaire (1954)

Sans titre / Zonder titel, 2003

Acrylique sur panneau, signé et daté au dos

Acryl op paneel, getekend en gedateerd op de 

rugzijde

H_57 cm L_70 cm

400 / 600 €

185
John Carter (1942)

Perpendical Division (Blue and white), 2006

Acrylique et poudre de marbre sur bois, signé 

et daté, titré au dos

Acryl en marmerpoeder op hout, getekend, 

gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_100 cm L_55 cm

1 000 / 1 500 €

186
John Carter (1942)

Areas Study n°1, 1984

Gouache sur papier, signée, datée et titrée  

en bas à gauche

Gouache op papier, getekend, gedateerd  

en getiteld links onder

H_41 cm L_48, 5 cm

500 / 700 €

187
John Carter (1942)

Rotation of linked diagonals II, 1997

Aquarelle et gouache sur papier, signée,  

datée et titrée en bas

Aquarel en gouache op papier, getekend, 

gedateerd en getiteld onderaan

H_50 cm L_50 cm

500 / 700 €

185

186

187
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188
Etienne Van Doorslaer (1925)

Sans titre / Zonder titel, 2000

Gouache et crayon sur papier, signée et datée 

en bas à droite

Gouache en potlood op papier, getekend en 

gedateerd rechts onder

H_77 cm L_56 cm

400 / 600 €

189
Ronny Delrue (1957)

Sans titre / Zonder titel, 2004

Aquarelle sur papier, signée et datée en bas 

à droite

Aquarel op papier, getekend en gedateerd 

rechts onder

H_29 cm L_21 cm

200 / 400 €

190
Vic Gentils

De hoer van Babylon, 1977

Collage sur toile, signé et daté en bas à droite 

Collage op doek, 1977, getekend en gedateerd 

rechts onder

H_150 cm L_100 cm

1 000 / 1 500 €

188 189
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191
Braco Dimitrijevic (1948)

Triptychos post-Historicus, Cézanne in deep Freeze Part one : Portrait 

de Paul Cézanne au chapeau de feutre, Paul Cézanne, 1879;  

Part two : fridge from the Kunsthalle Bern; Part three : mixed fruits, 1984

Photo couleur

Kleurenfoto

H_177 cm L_137 cm

800 / 1 200 €

191
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192
Braco Dimitrijevic (1948)

Triptychos post-Historicus, Part one : «La lecture» Fernand Léger, 1924; 

Part two : Robin Katz’s guitar; Part Three : Apples, 1989

Musée national d’art moderne George Pompidou.

Photo couleur.

Kleurenfoto, Nationaal Museum voor Moderne Kunst George Pompidou

H_177 cm L_137 cm

800 / 1 200 €

192
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193
wOLFRAM ULLRICH (1961)

Loop MM4 (quatre éléments), 2004

Peinture sur aluminium, signée, datée et titrée au dos

verf op aluminium, getekend, gedateerd en getiteld 

op de rugzijde

H_32 cm L_31,5 cm (chaque élément / elk luik)

500 / 700 €

194
PIERRE BURAGLIO (1939)

autour de Nicolas de Staël, 2003

Huile sur panneau en deux parties, signée, datée et titrée 

Olie op paneel, twee delen, gesigneerd, gedateerd en getiteld

H_39, 5 cm L_17 cm

500 / 700 €

Provenance / herkomst :Galerie Lea Gredt

195
PAVLOS DIONYSSOPOULOS (1930)

Rouleau et gants jaunes (atelier de l’artiste), 1994, 

Technique mixte sur panneau, signée et datée en bas à droite

diverse technieken op paneel, getekend en gedateerd rechts onder

Bibliographie : Frédéric Ballester, Pavlos, papiers en fête, Images 

en Manœuvres Edition, 2003, p. 117

H_71 cm L_51 cm

1 000 / 1 500 €

196
MONICA MAURER-MORGENSTERN

das – ist – das – haus –vom – Ni – ko - laus

Néon, 2000

H_45 cm L_33 cm

300 / 400 €

Provenance / herkomst : Galerie Kudlek Van der Grieten, Cologne

197
MONICA MAURER-MORGENSTERN

das – ist – das – haus –vom – Ni – ko - laus

Néon, 2000

H_45 cm L_33 cm

300 / 400 €

Provenance / herkomst : Galerie Kudlek Van der Grieten, Cologne

193

194
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198
Horst Linn (1936)

Sans titre / Zonder titel, 1996

Crayon sur carton, signé et daté au dos

Potlood op karton, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_34 cm L_29 cm

400 / 600 €

199
Horst Linn (1936)

Miroir, 2001

Plaque d’acier, signée et datée au dos

Gepolijste staalplaat, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_37 cm L_47 cm

600 / 800 €

200
Horst Linn (1936)

Windows Red, 2000

Acrylique sur aluminium, signé au dos

Acryl op aluminium, getekend op de rugzijde

H_114 cm H_157 cm

2 000 / 3 000 €

201
Horst Linn (1936)

Strong, 2005

Acrylique sur aluminium, signé, daté et titré au dos

Acryl op aluminium, getekend, gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_90 cm L_100 cm P_15 cm

1 000 / 2 000 €

202
Horst Linn (1936)

Sans titre / Zonder titel, 1995

Acrylique sur aluminium

Acryl op aluminium

H_80 cm L_75 cm

1 000 / 2 000 €

198 199
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203
Englebert Van Anderlecht (1918-1961)

N°3, 1959

Huile sur toile, titrée et datée au dos

Olie op doek, getiteld en gedateerd rechts onder

H_168 cm L_155 cm

6 000 / 8 000 €

Expositions / Tentoonstellingen : 

- Museum Voor Schone Kunsten, Oostende, 23/08-15/09/69, cat. 15; 

- Palais des Beaux-Arts, Bruxelles, 40 ans de jeune peinture belge, 18-03-01/04/1990

- “Flemisch and Dutch painting, from Van Gogh, Ensor, Magritte, Mondrian”, Palazzo Grassi/Venise, 1997

- In Gentse Smak collectie tot 2003

Biblographie : 

- Serge Goyens de Heusch “Englebert Van Anderlecht”, Fonds Mercator, p.192.

- Rudi Fuchs “Karel Appel onderweg”, Bozar books p.16.

203
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204
Englebert Van Anderlecht (1918-1961)

N°5, 1960

Huile sur toile, signée et datée au dos

Olie op doek, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_154 cm L_118 cm

6 000 / 8 000 €

Exposition / Tentoonstelling : Musée d’Ixelles, mars 1968

204
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205
Englebert Van Anderlecht (1918-1961)

N°1, 1959

Huile sur toile, signée, datée et titrée au dos

Olie op doek, getekend, gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_168 cm L_200 cm

6 000 / 8 000 €

Expositions / Tentoonstellingen : 

- Museum Voor Schone Kunsten, Oostende, 1969.

- Richard Foncke Gallery, Gent, 1983

205
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206
Englebert Van Anderlecht (1918-1961) 

n°601, 1960

Gouache, encre et lavis d'encre sur papier, signée au dos

Gouache, inkt en gewassen inkt op papier, getekend op de rugzijde

H_30 cm L_40, 5 cm

800 / 1 200 €

Biblographie : Serge Goyens de Heusch “Englebert Van Anderlecht”, 

Fonds Mercator, p.192.

206

207
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207
Englebert Van Anderlecht (1918-1961)

Composition n°7, 1953

Encre de Chine et lavis d’encre de Chine sur papier, signée, datée et 

titrée au dos

Oost-Indische inkt en gewassen tekening met Oost-Indische inkt, 

getekend, gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_50 cm L_65 cm

800 / 1 200 €

208
Englebert Van Anderlecht (1918-1961)

Sans titre / Zonder titel, 1958

Encre sur papier, signée au dos

Inkt op papier, getekend op de rugzijde

Etiquette de la Galerie Cotthem, Le Zoute

H_65 cm L_55 cm

800 / 1 200 €

209
Englebert Van Anderlecht (1918-1961)

Sans titre / Zonder titel, 1957

Encre sur papier, signée au dos

Inkt op papier, getekend op de rugzijde

Etiquette de la Galerie Cotthem, Le Zoute

H_65 cm L_50 cm

800 / 1 200 €

210
Englebert Van Anderlecht (1918-1961)

Sans titre / Zonder titel

Encre et lavis d’encre sur papier, signée au dos

Inkt en gewassen inkt op papier, getekend op de rugzijde

H_63 cm L_48 cm

800 / 1 200 €

208

209 210
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211
Philippe Vandenberg (1952)

Sans titre / Zonder titel, 1986-1988

Huile sur toile, signée et datée au dos

Olie op doek, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_200 cm L_200 cm

2000 / 3 000 €

212
Philippe Vandenberg (1952)

«Schilderij», 1984-1985

Huile sur toile, signée, datée et titrée au dos

Olie op doek, getekend, gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_200 cm L_200 cm

2 000 / 3 000 €

Exposition / Tentoonstelling : Made in Belgium, Casino de Knokke, 

1985-1986

213
Philippe Vandenberg (1952)

Sans titre, 1989, 

Fusain sur papier signé et daté en bas à droite

Houtskool op papier, getekend en gedateerd rechts onder

H_85 cm L_100 cm

800 / 1 200 €

214
Philippe Vandenberg (1952)

Sans titre / Zonder titel, 1985

Fusain et gouache blanche sur papier, signé et daté en bas à droite, 

contresigné au dos

Houtskool en witte gouache op papier, getekend en gedateerd rechts 

onder, alsook op de rugzijde

H_100 cm L_85 cm

800 / 1 200 €

211

212

213

214
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215
Philippe Vandenberg (1952)

Sans titre / Zonder titel, 1988

Huile sur toile, signée et datée au dos

Olie op doek, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_176 cm L_202 cm

2 000 / 3 000 €

216
Philippe Vandenberg (1952)

JA.VADER, 1986

Huile sur toile, signée, datée et titrée au dos

Olie op doek, getekend, gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_200 cm L_200 cm

2 000 / 3 000 €

217
Philippe Vandenberg (1952)

Sans titre / Zonder titel, 1986

Huile sur toile, signée et datée au dos

Olie op doek, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_200 cm L_200 cm

2 000 / 3 000 €

218
Philippe Vandenberg (1952)

Sans titre / Zonder titel, 1987

Huile sur toile, signée et datée au dos

Olie op doek, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_90 cm L_110 cm

1 000 / 2 000 €

219
Philippe Vandenberg (1952)

Sans titre / Zonder titel, 1987

Huile sur toile, signée et datée au dos

Olie op doek, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_90 cm L_120 cm

1 000 / 2 000 €

215

216

217
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220
Jan De Beus (1958)

Schelpenhoek, Muidenberg I, II en III, 1997

Huile sur toile, Triptyque, signé, titré et daté au dos

Olie op doek, Triptiek, getekend, getiteld en gedateerd op de rugzijde

H_100 cm L_80 cm (chaque élément / elk luik)

1 000 / 1 500 €
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221
JACQUES ‘T KINDT (1951)

Zwaan bijt haar eigen staart, 1992

Technique mixte sur papier, signée et datée en bas à droite

diverse technieken op papier, getekend en gedateerd rechts onder

H_122 cm L_79 cm

300 / 500 €

222
JACQUES ‘T KINDT (1951)

detector, 1991

Technique mixte sur papier, verre, inox et panneau, 

signée et datée en bas à droite

diverse technieken op papier, glas, inox en paneel. 

Getekend en gedateerd rechts onder

H_47 cm L_36 cm

300 / 500 €

223
JACQUES ‘T KINDT (1951)

detector, 1991

Technique mixte et verre sur panneau, 

signée et datée en bas à droite

diverse technieken en glas op paneel. 

Getekend en gedateerd rechts onder

H_50 cm L_39 cm

300 / 500 €

224
JACQUES ‘T KINDT (1951)

Sans titre / Zonder titel

Sculpture en bronze sur socle cylindrique

Beeldhouwwerk in brons op ronde sokkel

H_21 cm

400 / 600 €

Technique mixte sur papier, signée et datée en bas à droite

diverse technieken op papier, getekend en gedateerd rechts onder

221 222 223

224
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225
JACQUES ‘T KINDT (1951)

Smile (rouge), 1999

Aluminium laqué et plexi peint

Gelakt aluminium en geschilderde plexi

H_60 cm L_73 cm

500 / 700 €

226
JACQUES ‘T KINDT (1951)

Smile (Bleu), 1999

Aluminium laqué et plexi peint

Gelakt aluminium en geschilderde plexi

H_60 cm L_74 cm

500 / 700 €

227
JACQUES ‘T KINDT (1951)

Composition / Compositie, 2001

Fusain, pastel et gouache sur papier, 

signé et daté en bas à gauche

houtskool, pastel en gouache op papier, 

getekend en gedateerd links onder

H_29 cm L_42 cm

100 / 200 €

228
JACQUES ‘T KINDT (1951)

Sans titre / Zonder titel

Sculpture en bronze sur miroir

Beeldhouwwerk in brons op spiegel

H_25 cm L_30 cm

100 / 200 €

225

226 227

228
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229
Mo Ramakers (1963)

Blauwhelmen (Casques bleus)

Photos sur toiles montées sur 25 panneaux

25 foto's op doek gemaroufleerd op 25 panelen

H_155 cm L_155 cm

400 / 600 €

229
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230
Carine & Elisabeth Krecké (1965)

Sans titre / Zonder titel #29, 2003

Dessin retravaillé sur ordinateur et imprimé, diasec impression noir 

et blanc, signé, daté et titré au dos

Tekening bewerkt op computer en geprint, diasec zwart-wit, getekend 

en gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_80 cm L_120 cm

400 / 600 €

231
Carine & Elisabeth Krecké (1965)

Sans titre / Zonder titel #28, 2003

Dessin retravaillé sur ordinateur et imprimé, diasec impression noir  

et blanc, signé, daté et titré au dos

Tekening bewerkt op computer en geprint, diasec zwart-wit, getekend 

en gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_80 cm L_120 cm

400 / 600 €

230

231
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232
William Rop (1960)

Claire et la tresse

Tirage argentique sur papier collé sur panneau, 8/8.

Zilverprint op papier geplakt op paneel, 8/8.

H_69 cm L_103 cm

600 / 800 €

On y joint un certificat d’authenticité

Met certificaat van authenticiteit

233
William Rop (1960)

Sans titre / Zonder titel

Tirage argentique sur papier collé sur panneau

Zilverprint op papier geplakt op paneel

H_102 cm L_72 cm

600 / 800 €

234
William Rop (1960)

Sans titre / Zonder titel

Tirage argentique, 3/10, signé et numéroté au dos, timbre sec

Zilverprint, 3/10, getekend en genummerd op de achterzijde, droogstempel

H_55 cm L_40 cm

500 / 700 €

232

233
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235
William Rop (1960)

Sans titre / Zonder titel

Tirage argentique, 5/10, signé et numéroté au dos, timbre sec

Zilverprint, 5/10, getekend en genummerd op de achterzijde, 

droogstempel

H_55 cm L_40 cm

500 / 700 €

236
William Rop (1960)

Bénédicte, 1992

Tirage argentique, 6/10, signé, daté, titré et numéroté au dos, timbre sec

Zilverprint, 6/10, getekend, gedateerd en genummerd op de rugzijde, 

droogstempel

H_55 cm L_36, 5 cm

500 / 700 €

237
William Rop (1960)

Sans titre / Zonder titel

Tirage argentique, 9/10, signé et numéroté au dos, timbre sec

Zilverprint, 9/10, getekend en genummerd op de rugzijde, 

droogstempel

H_55 cm L_40 cm

500 / 700 €

238
William Rop (1960)

Sans titre / Zonder titel

Tirage argentique, 9/10, signé et numéroté au dos,  timbre sec

Zilverprint, 9/10, getekend en genummerd op de rugzijde, droogstempel

H_55 cm L_40 cm

500 / 700 €

239
William Rop (1960)

Sans titre / Zonder titel, 1993

Tirage argentique, 5/10, signé, daté et numéroté au dos, timbre sec

Zilverprint, 5/10, getekend, gedateerd, getiteld en genummerd op  

de rugzijde, droogstempel

H_55 cm L_36, 5 cm

500 / 700 €

240
William Rop (1960)

Elodie

Tirage argentique, 4/10, signé et numéroté au dos, timbre sec

Zilverprint, 5/10, getekend en genummerd op de rugzijde, droogstempel

H_55 cm L_40 cm

500 / 700 €

241
William Rop (1960)

Claire, 1993

Tirage argentique, 8/10, signé, daté, titré et numéroté au dos, timbre sec

Zilverprint, 8/10, getekend, gedateerd, getiteld en genummerd op  

de rugzijde, droogstempel

H_55 cm L_37 cm

500 / 700 €

239 240 241
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242
Alexandra Cool (1961)

Walking from America to Europe (Diptyque), 

1998

Diasec sur aluminium, impression en noir et 

blanc, 6/12

Diasec zwart en wit op aluminium, 6/12

H_48 cm L_48 cm (chaque élément / elk luik)

600 / 800 €

243
Alexandra Cool (1961)

Zaza, 2000

Diasec sur aluminium, 3/3

Diasec op aluminium

H_123, 5 cm L_183, 5 cm

400 / 600 €

244
Jef Paepen

Sans titre / Zonder titel

Diasec monté sur aluminium

Diasec op aluminium

H_80 cm L_80 cm

300 / 500 €

242

243
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245
Jef Paepen (1955)

Sans titre / Zonder titel

Diasec noir et blanc sur plexi, 1/8, signé et numéroté au dos

Diasec zwart en wit op plexi, 1/8, getekend en genummerd op  

de rugzijde

H_50 cm L_50 cm

300 / 500 €

246
Jorgen Polman (1967)

De Vliegenier, 1997

Photographie, rehaussée d’aquarelle, 2/5, signée, datée  

et numérotée au dos

Foto, met aquarel bijgewerkt, 2/5, getekend en genummerd  

op de rugzijde

H_47, 5 cm L_47, 5 cm

300 / 400 €

247
Jean-David Moreau

Continent noir, 1999

Photographie en noir et blanc, signée et titrée en bas

Zwart-wit foto, getekend en getiteld onderaan

H_48 cm L_32 cm

200 / 300 €

248
Miro Svolik (1960)

And finally my wife and I had, 1986-15

Tirage argentique, 4/15, daté, titré et numéroté au dos

Zilverprint, 4/15, gedateerd, getiteld en genummerd op de rugzijde

H_60 cm L_80 cm

300 / 500 €

244 245

246 247 248
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249
Samuel Rousseau (1971)

Plastic city - Bidonville, 2006

Bidons en plastique, vidéo, signé et daté au dos

Plastic flessen, video, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_123 cm L_132 cm P_25 cm

400 / 600 e

249
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250
Samuel Rousseau (1971)

La grotte, 2004

Sculpture en résine en forme de bouche sur panneau, écran LCD

Signé, daté et numéroté au dos, 3/3

Sculptuur uit hars in de vorm van een mond, op paneel, LCD scherm

Getekend, gedateerd en getiteld op de rugzijde, 3/3

H_28 cm L_25 cm

200 / 300 e

251
Samuel Rousseau (1971)

Lessive raciale

Lave linge et vidéo

Wasmachine en video

H_85 cm L_60 cm P_59 cm

400 / 600 e

250 251
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252
Chrisophe Luxereau

Portrait d’Androïde

Impression couleur photo, boîte lumineuse

Afdruk kleurenfoto en lichtdoos

H_41 cm L_41 cm

400 / 600 €

252
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253
Peter De Cupere (1970)

Blue 400 (Egg painting)

400 œufs séchés et 20 cartons d’œufs peints en bleu sur support en bois

400 gedroogde eieren en 20 eierkartons geschilderd in het blauw, op een houten steun vastgemaakt

H_116 cm L_147 cm

800 / 1 200 €

On y joint un certificat d’authenticité

Met certificaat van authenticiteit

253
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254
Parvine Curie (1936)

Sans titre / Zonder titel

Aluminium

Aluminium

H_46 cm L_25 cm

300 / 500 €

255
Jean-Claude Saudoyez (1944)

Harnas

Acier nickelé et 3 tirettes bleu, rouge, verte

Vernikkeld staal en drie ritsen blauw, rood 

en groen

H_58 cm L_43 cm

300 / 500 €

256
Jean-Claude Saudoyez (1944)

Harnas

Acier nickelé

Vernikkeld staal 

H_54 cm L_41 cm

300 / 500 €

257
Jean-Claude Saudoyez (1944)

Sans titre / Zonder titel

Installation en bronze patiné composée 

d’une table haute, de trois bols et de deux 

bouteilles, inscription au dos 03/1

Installatie in gepatineerd brons bestaande 

uit een hoge tafel, drie bowls en twee 

flessen, inscriptie op de rugzijde 03/1

H_122 cm L_72, 5 cm P_52 cm

500 / 700 €

258
Parvine Curie (1936)

Sans titre / Zonder titel

Aluminium

Aluminium

H_47 cm L_25 cm

300 / 500 €

254
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255

256

257 258
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259
BERNADETTE SCHOKAERT

Sans titre / Zonder titel

Assemblage en bois sur socle métallique

Samensprokkeling van hout op sokkel in metaal

H_127, 5 cm

500 / 700 €

260
BERNADETTE SCHOKAERT

Sans titre / Zonder titel, 2005

Huile sur toile, signée et datée au dos

Olie op doek, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_30 cm L_65 cm

200 / 400 €

261
JEAN-PIERRE GHYSELS (1932)

Pavane, 1968

Bronze poli et patiné, 3/5, signé et numéroté

Gepolijst en gepatineerd brons, 3/5, getekend en genummerd

H_32, 5 cm L_21 cm P_17 cm

500 / 700 €

Bibliographie : Ghysels, Une Esthétique de l’Espace, Edition Cinq 

Continents, p. 156

262
BERNADETTE SCHOKAERT

Sans titre / Zonder titel, 2004

Huile sur panneau, signée et datée au dos

Olie op paneel, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_38 cm L_30 cm

200 / 400 €

259
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260

261

262
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263
Cho Boo-Soo (1944)

Orchestration, 1999

Huile sur toile, signée, datée et titrée au dos

Olie op doek, getekend, gedateerd en getiteld 

op de rugzijde

H_120 cm L_90 cm

600 / 900 €

264
Cho Boo-Soo (1944)

Orchestration, 1999

Huile sur toile, signée, datée et titrée au dos

Olie op doek, getekend, gedateerd en getiteld 

op de rugzijde

H_120 cm L_90 cm

600 / 900 €

265
Cho Boo-Soo (1944)

Orchestration, 1999

Huile sur toile, signée, datée et titrée au dos

Olie op doek, getekend, gedateerd en getiteld 

op de rugzijde

H_120 cm L_90 cm

600 / 900 €

263 264
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266
Jacques Verdier(1956)

Sans titre / Zonder titel, 1998

Peinture et collage sur bois, cinq éléments, monogrammé, daté  

et numéroté au dos

Verf en collage op paneel, vijf delen, gemonogrammeerd, 

Gedateerd en genummerd op de rugzijde

H_30 cm L_30 cm (chaque élément / elk luik)

400 / 600 €

267
Jacques Verdier(1956)

Sans titre / Zonder titel

Gouache sur papier déchiré

Gouache op gescheurd papier 

H_44 cm L_30 cm

200 / 300 €

266
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268
Jacques Verdier(1956)

Sans titre / Zonder titel, 2001

Gouache sur carte Michelin, signée et datée en bas à droite

Gouache op Michelin kaart, getekend en gedateerd rechts onder

H_43 cm L_31 cm

200 / 300 €

269
Jacques Verdier(1956)

Sans titre / Zonder titel, 2001

Gouache sur papier déchiré et collé, signée et datée en bas à droite

Gouache op gescheurd papier en daarna geplakt, getekend en 

gedateerd rechts onder

H_44 cm L_32 cm

200 / 300 €

267 269

268
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270
JACQUES VERDIER (1956)

Sans titre / Zonder titel

Peinture et collage sur papier imprimé et rouleau de papier imprimé

verf en collage van bedrukt papier en een rol bedrukt papier

H_180 cm L_150 cm

600 / 800 €

271
JACQUES VERDIER (1956)

Sans titre / Zonder titel, 2004

Collage sur carton, signé et daté au dos

Collage op karton, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_54 cm L_46 cm

200 / 400 €

272
JACQUES VERDIER (1956)

Sans titre / Zonder titel, 2004

Collage sur carton, signé et daté au dos

Collage op karton, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_54 cm L_46 cm

200 / 400 €

271
JACQUES VERDIER (1956)

Sans titre / Zonder titel, 2004

Collage sur carton, signé et daté au dos

Collage op karton, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_54 cm L_46 cm

200 / 400 €

270
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273
Jacques Verdier (1956)

Sans titre / Zonder titel, 2004

Collage sur carton, signé et daté au dos

Collage op karton, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_54 cm L_46 cm

200 / 400 €

274
Jacques Verdier (1956)

Triptyque - Sans titre / Zonder titel

Peinture et collage sur papier imprimé

Verf en collage van bedrukt papier

H_200 cm L_200 cm

600 / 800 €

271 272 273

274
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275
Patrick Van Roy (1972)

Intérieur

Diasec sur aluminium

Diasec op aluminium

H_120 cm L_120 cm

400 / 600 €

276
Erick Derac (1969)

Contamination, 1999

Impression photographique couleur sur aluminium, 3/5, signé,  

daté, titré et numéroté au dos

Fotografische afdruk in kleur op aluminium, 3/5, 

Getekend, gedateerd, getiteld en genummerd op de rugzijde

H_91 cm L_109 cm

200 / 300 €

277
Erick Derac (1969)

Nouveau paysage I, 2001

Impression photographique couleur sur aluminium, 2/6

Signée, titrée, datée et numérotée au dos

Fotografische afdruk in kleur op aluminium, 2/6, 

Getekend, gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_128 cm L_103 cm

200 / 300 €

278
Erick Derac (1969)

Nouveau paysage I, 2001

Impression photographique couleur sur aluminium, 6/6, signée,  

datée et titrée au dos

Fotografische afdruk in kleur op aluminium, 6/6, getekend, gedateerd  

en getiteld op de rugzijde

H_154 cm L_124 cm

300 / 500 €

279
Erick Derac (1969)

Nouveau paysage I, 2001

Impression photographique couleur sur aluminium, 3/6, signée, datée 

et titrée au dos

Fotografische afdruk in kleur op aluminium, 3/6, getekend, gedateerd 

en getiteld op de rugzijde

H_128 cm L_103 cm

300 / 500 €

280
Erick Derac (1969)

Nouveau Paysage I, 2001

Impression photographique couleur sur aluminium, 4/6, signée, datée 

et titrée au dos

Fotografische afdruk in kleur op aluminium, 4/6, getekend, gedateerd 

en getiteld op de rugzijde

H_128 cm L_103 cm

200 / 300 €

275 276
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281
Erick Derac (1969)

Nouveau Paysage I, 2001

Impression photographique couleur sur aluminium, 5/6, signée, datée et titrée au dos

Fotografische afdruk in kleur op aluminium, 5/6, getekend, gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_128 cm L_103 cm

200 / 300 €

277

278

279

280

281
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282
Erick Derac (1969)

Songe, environnement 5

Impression photographique couleur sur aluminium, 2/6, signée, 

numérotée et titrée au dos

Fotografische afdruk in kleur op aluminium, 2/6, getekend, gedateerd 

en getiteld op de rugzijde

H_128 cm L_94 cm

200 / 300 a

283
Erick Derac (1969)

Chantier 5, titre provisoire, 1999

Impression photographique couleur sur aluminium, 3/6, signée, datée, 

numérotée et titrée au dos

Fotografische afdruk in kleur op aluminium, 3/6, getekend, gedateerd, 

genummerd en getiteld op de rugzijde

H_128 cm L_94 cm

200 / 300 a

284
Erick Derac (1969)

Chantier 3, titre provisoire, 1999

Impression photographique couleur sur aluminium, 2/6, signée, datée, 

numérotée et titrée au dos

Fotografische afdruk in kleur op aluminium, 2/6, getekend, gedateerd 

en getiteld op de rugzijde

H_128 cm L_94 cm

200 / 300 a

285
Erick Derac (1969)

Chantier 4, 1999

Impression photographique couleur sur aluminium, 2/6, signée, datée 

et titrée au dos

Fotografische afdruk in kleur op aluminium, 2/6, getekend, gedateerd 

en getiteld op de rugzijde

H_124 cm L_100 cm

200 / 300 €

282 283
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286
Erick Derac (1969)

Songe, environnement

Impression photographique couleur sur 

aluminium, 4/6, signée, titrée et numérotée 

au dos

Fotografische afdruk in kleur op aluminium, 

4/6, getekend, gedateerd en genummerd op 

de rugzijde

H_128 cm L_94 cm

200 / 300 a

287
Erick Derac (1969)

Chantier 13, titre provisoire

Impression photographique couleur sur 

aluminium, 2/6, signée, titrée et numérotée 

au dos

Fotografische afdruk in kleur op aluminium, 

2/6, getekend, getiteld en genummerd op de 

rugzijde

H_128 cm L_94 cm

200 / 300 a

288
Erick Derac (1969)

Nouveau paysage III

Impression photographique couleur sur 

aluminium, 2/6, signée, titrée et numérotée 

au dos

Fotografische afdruk in kleur op aluminium, 

2/6, getekend, gedateerd en genummerd op 

de rugzijde

H_154 cm L_124 cm

200 / 300 a

284 285

286 287 288
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289
Marc Renard (1963)

Sans titre / Zonder titel, 2007

Gouache sur papier, signée et datée en bas 

à droite

Gouache op papier, getekend en gedateerd 

rechts onder

H_32 cm L_48 cm

100 / 200 €

290
Marc Renard (1963)

Sans titre / Zonder titel, 2008

Acrylique sur tissu de soie imprimé, signé et 

daté au dos

Acryl op bedrukte zijde, getekend op de 

rachterkant

H_48 cm L_38 cm

300 / 500 €

291
Marc Renard (1963)

Sans titre / Zonder titel, 2007

Acrylique sur tissu de soie imprimé, signé et 

daté au dos

Acryl op bedrukte zijde, getekend en 

gedateerd op de achterkant

H_180 cm L_260 cm

800 / 1 200 €

289 290

291 292
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292
Marc Renard (1963)

Sans titre / Zonder titel, 2008

Acrylique sur tissu de soie imprimé, signé et daté au dos

Acryl op bedrukte zijde, getekend en gedateerd op de achterkant

H_48 cm L_38, 5 cm

300 / 500 €

293
Marc Renard (1963)

Sans titre / Zonder titel, 2006

Acrylique sur tissu de soie imprimé, signé et daté au dos

Acryl op bedrukte zijde, getekend op de achterkant

H_60 cm L_60 cm

300 / 500 €

293
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294
Marc Renard (1963)

Par une belle journée d’été, 2006

Acrylique sur tissu de soie imprimé,  

signé, daté et titré au dos

Acryl op bedrukte zijde, getekend  

en gedateerd op de achterkant

H_180 cm L_260 cm

800 / 1 200 €

295
Marc Renard (1963)

Sans titre / Zonder titel, 2008

Acrylique sur tissu de soie imprimé,  

signé et daté au dos

Acryl op bedrukte zijde, getekend  

en gedateerd op de achterkant

H_48 cm L_38 cm

300 / 500 €

296
Marc Renard (1963)

Sans titre / Zonder titel, 2004

Acrylique sur tissu de soie imprimé,  

signé et daté au dos

Acryl op bedrukte zijde. getekend  

en gedateerd op de achterkant

H_115 cm L_174 cm

500 / 700 €

294 295

296
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297
Marc Renard (1963)

Sans titre / Zonder titel, 1997

Acrylique sur tissu de soie, signé  

et daté au dos

Acryl op bedrukte zijde, getekend  

en gedateerd op de achterkant

H_60 cm L_87 cm

200 / 300 €

298
Marc Renard (1963)

Sans titre / Zonder titel, 2008

Acrylique sur tissu de soie imprimé,  

signée et datée au dos

Acryl op bedrukte zijde, getekend  

en gedateerd op de achterkant

H_84 cm L_126 cm

300 / 500 €

299
Marc Renard (1963)

Sans titre / Zonder titel, 2006

Collage et peinture sur papier, signé  

et daté en bas à droite

Collage en verf op papier, getekend  

en gedateerd rechts onder

H_23 cm L_32 cm

100 / 200 €

297 298

299
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300
Marc Maet (1955)

De urne III, 1983

Huile sur toile, signée, datée et titrée au dos

Olie op doek, getekend, gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_130 cm L_100 cm

600 / 800 €

301
Gérard Venturelli (1949)

Composition abstraite, 1992

Huile sur toile, signée au dos

Olie op doek, getekend op de rugzijde

H_100 cm L_100 cm

500 / 1 000 €

302
Jean de la Fontaine (1946)

Merci Freddy

Peinture, collage et couture sur toile

Verf, collage en borduurwerk op doek

H_59 cm L_79 cm

200 / 300 €

303
Jean de la Fontaine (1946)

House Me, 1993

Technique mixte sur coton

Diverse technieken op katoen

H_160 cm L_180 cm

500 / 700 €

300
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304
wILLO GONNISSEN (1959)

Canne peinte et chaussure rouge vernie

Beschilderde wandelstok en rode geverniste schoen 

L_88 cm

300 / 500 €

301

302

303

304
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305
Dominique Thiolat (1946)

Sans titre / Zonder titel, 1998

Gouache sur papier, monogrammée et datée 

en bas à gauche

Gouache op papier, gemonogrammeerd  

en gedateerd links onder

H_117 cm 97 cm (à vue)

300 / 500 €

306
Dominique Thiolat (1946)

Morea, 1995

Huile sur toile, monogrammée et datée en 

bas à droite, signée, titrée et datée au dos

Olie op doek, gemonogrammeerd en 

gedateerd rechts onder, getekend, getiteld en 

gedateerd op de rugzijde

H_97 cm L_130 cm

600 / 800 €

307
Dominique Thiolat (1946)

Au retour bercé comme un enfant

Lithographie en couleur, 171/500, signée  

et numérotée en bas à droite

Lithographie in kleur, 171/500, getekend  

en genummerd rechts onder

H_70 cm L_101 cm

50 / 100 €

305

306

307

308 309
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308
Yves Doaré (1943)

Les mêmes

Bois gravé

Houtsnede

H_63 cm L_176 cm

100 / 200 €

309
Yves Doaré (1943)

Gwen Ha Du, 1994

Bois gravé, Signée et datée en bas à droite, 

numérotée 13/30 en bas à gauche et titré  

en bas au centre

Houtsnede, getekend en gedateerd rechts 

onder, genummerd 13/30 links onder en 

getiteld midden onderaan

H_95 cm L_80 cm

50 / 100 €

310
Yves Doaré (1943)

Le despote, 2000

Acrylique sur toile

Acryl op doek

H_180 cm L_168 cm

300 / 400 €

Exposition / Tentoonstelling : Musée de 

Soisson, France, 13/10 au 16/12/2001

310
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311
PHIL BILLEN (1954)

Sans titre / Zonder titel

Peinture sur cible en bois

verf op houten cirkel

Diam_45 cm

200 / 300 €

312
FRANK VAN HEESVELDE (1975)

Sans titre / Zonder titel, 2006

Encre, lavis d’encre et aquarelle sur toile, 

signée et datée au dos

Inkt, gewassen inkt en aquarel op doek, 

getekend en gedateerd op de rugzijde

H_29, 5 cm L_20 cm

100 / 200 €

313
FRANK VAN HEESVELDE (1975)

Michelle, 2003

Huile sur toile, signée, datée et titrée au dos

Olie op doek, getekend, gedateerd en getiteld 

op de rugzijde

H_24 cm L_18 cm

200 / 300 €

314
FRANK VAN HEESVELDE (1975)

Sans titre / Zonder titel, 2006

Encre, lavis d’encre et aquarelle sur toile, 

signée et datée au dos

Inkt, gewassen inkt en aquarel op doek, 

getekend en gedateerd op de rugzijde

H_26 cm L_21, 5 cm

100 / 200 €

315
FRANK VAN HEESVELDE (1975)

Sans titre / Zonder titel, 2006

Encre, lavis d’encre et aquarelle sur toile, 

signée et datée au dos

Inkt, gewassen inkt en aquarel op doek, 

getekend en gedateerd op de rugzijde

H_27 cm L_22,5 cm

100 / 200 €

316
MINETTE VARI

Oracle, 1999

DVD 3/5, signé, daté, titré et numéroté

dvd 3/5, getekend, gedateerd, getiteld en 

genummerd

300 / 500 €

317
MESSIEURS DELMOTTE (EX MONSIEUR 

DELMOTTE)

Le lancer de la poule avec la bouche

Mouth and red chickens, 2000

Vidéo BCT 30M 2, signée, datée, titrée et 

numéroté 2/3

video BCT 30M 2, getekend, gedateerd, 

getiteld en genummerd 2/3

300 / 500 €

On y joint un certifi cat d’authenticité

Met certificaat van authenticiteit

311
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318
Patrick Lara (1961)

Sans titre / Zonder titel, 2002

Technique mixte sur toile, signée et datée en bas 

Diverse technieken op doek, getekend en 

gedateerd onderaan

H_175 cm L_118 cm

200 / 300 €

319
Patrick Lara (1961)

Red Line, 2003

Technique mixte sur papier, signée et datée 

en bas à droite

Diverse technieken op papier, getekend  

en gedateerd rechts onder

H_40 cm L_30 cm

200 / 300 €

320
Patrick Lara (1961)

Sans titre, 2003

Technique mixte sur papier, signée  

et datée en bas à droite

Diverse technieken op papier, getekend en 

gedateerd rechts onder

H_70 cm L_59 cm

200 / 300 €

318 319

320
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321
Jacqueline Devreux (1963)

Sans titre / Zonder titel, 1998

Huile sur toile, signée et datée au dos

Olie op doek, getekend en gedateerd op de 

rugzijde

H_48 cm L_42, 5 cm

600 / 900 €

322
Rik Slabbinck

Sans titre / Zonder titel

Fusain sur papier, signé en bas à droite

Houtskool op papier, getekend rechts onder

H_35, 5 cm L_26, 5 cm

300 / 500 €

323
Edmond Dubrunfaut (1920-2007)

Bélier

Aquarelle et encre sur papier, signée en bas 

à gauche

Aquarel en inkt op papier, getekend links onder

H_37 cm L_56 cm

100 / 200 €

321 322

323
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324
VASSILIKI (1960)

Ball, 2000

Polyesther, 2/8

Polyester, 2/8

Diam_45 cm

200 / 300 €

On y joint un certifi cat d’authenticité

Met certificaat van authenticiteit

325
VASSILIKI (1960)

Small harlequin, 2000

Marbre et émulsion de polyesther, 5/8

Marmer en polyester emulsie, 5/8

H_90 cm L_40 cm P_19 cm

400 / 600 €

On y joint un certifi cat d’authenticité

Met certificaat van authenticiteit

326
KATHARINA VAN HOFFS (1965)

Sans titre / Zonder titel, 1998

Fusain, pastel et huile sur toile, signé et daté au dos

houtskool, pastel en olie op doek, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_180 cm L_85 cm

300 / 500 €

327
TOBIA RAVA (1959)

Sapienza e verità, 2008

Acrylique sur toile, signée et datée au dos

acryl op doek, getekend en gedateerd op de rugzijde

H_40 cm L_30 cm

100 / 200 €

324

325 326
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328
NIVESE (1944)

Sans titre, 1984

Gouache sur papier ajourée, signée : Nives dit Nivese et datée en bas à droite

Gouache op papier met openingen, getekend : Nives dit Nivese 

en gedateerd rechts onder

H_99 cm L_64, 5 cm

400 / 600 €

329
RUL

hernia Nuclei Pulposi

10 eaux-fortes en couleur, signées et numérotées 4/10; Une eau-forte 

non signée; emboitage en carton recouvert d’une feuille d’aluminium 

ornée d’un cuivre original

10 etsen in kleur, getekend en genummerd 4/10, een ets niet 

getekend, kartonnen doos bedekt met een aluminium blad versierd 

met een originele ets

H_46 cm L_33 cm

100 / 200 €

330
PAUL GEES (1949)

Sans titre / Zonder titel

Lithographie, impression couleur, EA, signée en bas à droite

Lithographie, druk in kleur Ea, getekend rechts onder

H_35 cm L_50 cm

50 / 100 €

331
JAN wILLEKENS

Sans titre / Zonder titel, 1972

Lithographie, impression couleur, 32/100, signée et datée en haut à droite 

Lithographie, druk in kleur, 32/100 getekend en gedateerd rechts onder

H_36 cm L_55 cm

50 / 100 €

327 328 329

330 331
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332
Géronimo-Jumping Bull

Les masques

Technique mixte sur toile, signée en bas à droite

Diverse technieken op doek, getekend rechts onder

H_151 cm L_150 cm

500 / 700 €

333
Géronimo-Jumping Bull

Mariline, 2001

Technique mixte sur toile, signée en bas à droite, datée et titrée au dos

Diverse technieken op doek, getekend rechts onder, gedateerd en 

getiteld op de rugzijde

H_150 cm L_200 cm

200 / 300 €

334
Géronimo-Jumping Bull

Traces, 2001

Technique mixte sur toile, signée et datée septembre 2001 en bas à 

gauche, dédicacée sur le châssis, contresignée, datée et titrée au dos

Diverse technieken op doek, getekend en gedateerd september 

2001 links onder, met opdracht op de rugzijde. Eveneens getekend, 

gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_168 cm L_205 cm

400 / 600 €

335
Géronimo-Jumping Bull

Les Etats d’Amérique, 2002

Technique mixte et collage sur toile marouflée sur panneau, signée en 

bas à gauche, contresignée, datée mars 2002 au dos

Diverse technieken en collage op doek gemaroufleerd op paneel, 

getekend links onder, alsook gedateerd mars 2002 op de rugzijde

H_125 cm L_200 cm

500 / 700 €

332

333

334

335
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336
Géronimo-Jumping Bull

King Kong is back, 2002

Technique mixte et collage sur toile, signée en bas à gauche, signée  

et datée janvier 2002 et titrée au dos

Gemengde technieken en collage op doek, gesigneed links onder, 

getekend en gedateerd janvier 2002 en getiteld op de rugzijde

H_200 cm L_150 cm

500 / 700 €

337
Géronimo-Jumping Bull

Le masque, 2001

Technique mixte sur toile, signé en bas à droite, signé et daté  

au dos 4/12/2001

Diverse technieken op doek, getekend rechts onder, getekend  

en gedateerd op de rugzijde 4/12/2001

H_200 cm L_150 cm

400 / 600 €

338
Géronimo-Jumping Bull

America III, 2001

Technique mixte, signée et datée oct. 2001 en bas à droite, titré au dos

Diverse technieken, getekend en gedateerd oct. 2001 rechts onder  

en getiteld op de rugzijde

H_200 cm L_100 cm

400 / 600 €

339
Géronimo-Jumping Bull

Flag

Collage de jeans et peinture sur toile, signé en bas à droite

Collage van jeans en verf op doek, getekend rechts onder

H_200 cm L_151 cm

500 / 700 €

340
Géronimo-Jumping Bull

Le cri, 2000

Huile sur toile, signée et datée septembre 2000 en bas à droite

Olie op doek, getekend en gedateerd september 2000 rechts onder

H_160 cm L_168 cm

400 / 600 €

336 337 338 339

340
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341
Jean Roch Focant (1954)

Sur les ergots, 2001

Technique mixte sur panneau, 24/04/2001, 

signée, datée et titrée au dos

Diverse technieken op paneel, 24/04/2001, 

getekend, gedateerd en getiteld op de rugzijde

H_60 cm L_60 cm

200 / 400 €

342
Jean-Roch Focant (1954)

Carré rougé décalé, 2001

Peinture sur panneau d’isorel, signée, datée  

et titrée au dos

Verf op Isorel paneel, getekend, gedateerd en 

getiteld op de rugzijde

H_60 cm L_60 cm

300 / 500 €

343
Thé Van Bergen (1946)

Sans titre, 1989

Huile sur toile, signée et datée 11-89 au dos

Olie op doek, getekend en gedateerd 11-89 op 

de rugzijde

H_54, 5 cm L_55 cm

300 / 500 €

344
Claudy Gielczynski

Sans titre / Zonder titel

Gouache sur papier, signée en bas à droite

Gouache op papier, getekend rechts onder

H_55 cm L_44 cm

200 / 300 €

345
Claudy Gielczynski

Féminine

Gouache sur papier, signée en bas à droite, 

signée et titrée au dos

Gouache op papier, getekend rechts onder, 

getekend en getiteld op de rugzijde

H_50 cm L_45 cm

200 / 300 €

346
Claudy Gielczynski

Femme azur

Gouache sur papier, signée en bas à droite, 

signée et titrée au dos

Gouache op papier, getekend rechts onder, 

getekend en getiteld op de rugzijde

H_50 cm L_45 cm

200 / 300 €

347
Claudy Gielczynski (1950)

J’envisage, 2005

Acrylique sur toile, signé, daté et titré au dos

Acryl op doek, getekend, gedateerd en getiteld 

op de rugzijde

H_70 cm L_70 cm

100 / 200 €

344 345 346

347
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348
Jean Tirilly (1946)

Codex DLXXI, 2001

Huile sur toile, titrée en bas à gauche, signée 

et datée en bas à droite

Olie op doek, getiteld links onder, getekend en 

gedateerd rechts onder

H_80 cm L_80 cm

300 / 500 €

349
Jean Tirilly (1946)

Codex CCCCLXXXIV, 2000

Huile sur panneau, titrée en bas à gauche et 

signée en bas à droite

Olie op paneel, getiteld links onder en 

getekend rechts onder

H_80 cm L_80 cm

300 / 500 €

350
Jean Tirilly (1946)

Codex DLVII, 2001

Huile sur panneau, titrée en bas à gauche, 

signée et datée en bas à droite

Olie op doek, getiteld links onder, getekend en 

gedateerd rechts onder

H_40 cm L_38 cm

200 / 300 €

351
Jean Tirilly (1946)

Codex CCCCLXXVIII, 2000

Huile sur panneau, titrée en bas à gauche  

et signée en bas à droite

Olie op paneel, getiteld links onder en 

getekend rechts onder

H_80 cm L_80 cm

300 / 500 €

352
Jean Tirilly (1946)

Codex DLXVIII, 2001

Huile sur toile marouflée sur panneau, titrée 

en bas à gauche, signée et datée en bas à droite

Olie op doek gemaroufleerd op paneel, getiteld 

links onder, getekend en gedateerd rechts onder

H_39 cm L_39 cm

200 / 300 €

353
Jean Tirilly (1946)

Codex DLXXIII, 2001

Huile sur toile, titrée en bas à gauche, signée 

et datée en bas à droite

Olie op doek, getiteld links onder, getekend en 

gedateerd rechts onder

H_80 cm L_80 cm

300 / 500 €

348 349 350

351 352 353
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354
Jean Tirilly (1946)

Codex DCCCXXXXIV, 2003

Huile sur toile, titrée en bas à gauche, signée 

et datée en bas à droite

Olie op doek, getiteld links onder, getekend  

en gedateerd rechts onder

H_50 cm L_50 cm 

200 / 300 €

355
Jean Tirilly (1946)

Codex DCCLXXXIII, 2003

Huile sur carton, titrée en bas à gauche, 

signée et datée en bas à droite

Olie op karton, getiteld links onder, getekend 

en gedateerd rechts onder

H_50 cm L_50 cm 

200 / 300 €

356
Jean Tirilly (1946)

Codex DLXXXXVII (double face), 2001

Huile sur toile, titrée en bas à gauche, signée 

et datée en bas à droite

Olie op doek, getiteld links onder, getekend en 

gedateerd rechts onder

H_39 cm L_31 cm

200 / 300 €

357
Jean Tirilly (1946)

Codex DLXXXXIX, 1999

Huile sur toile, titré en bas à gauche, signée  

et datée en bas à droite

Olie op doek, getiteld links onder, getekend  

en gedateerd rechts onder

H_209 cm L_202 cm

800 / 1 200 €

358
Jean Tirilly (1946)

Codex CCCCLXXVI, 2000

Huile sur bois, titrée en bas à gauche, signée 

et datée en bas à droite

Olie op paneel, getiteld links onder, getekend 

en gedateerd rechts onder

H_80 cm L_80 cm

300 / 500 €

359
Jean Tirilly (1946)

Codex DIX, 2000

Technique mixte sur papier, titrée en bas  

à gauche, signée et datée en bas à droite

Diverse technieken op papier, getiteld rechts 

onder, getekend en gedateerd rechts onder

H_86 cm L_72 cm

200 / 300 €

354 355 356

357 358 359
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360
Jean Tirilly (1946)

Codex CCCLXXXXVII, 1999

Huile sur toile, titrée en bas à gauche, signée 

et datée en bas à droite

Olie op doek, getiteld links onder, getekend  

en gedateerd rechts onder

H_151 cm L_197, 5 cm

800 / 1 200 €

361
Jean Tirilly (1946)

Codex CCCLXVIII, 1999

Huile sur bois, titrée en bas à gauche, signée 

et datée en bas à droite

Olie op paneel, getiteld links onder, getekend 

en gedateerd rechts onder

H_90 cm L_68 cm

300 / 500 €

362
Jean Tirilly (1946)

Sans titre, 1998

Technique mixte sur papier

Diverse technieken op papier

H_84 cm L_81 cm

300 / 500 €

363
Jean Tirilly (1946)

Codex CCCCXXXI

Huile sur panneau, titrée en bas à gauche, 

signée en bas à droite

Olie op paneel, getiteld links onder, getekend 

rechts onder

H_35 cm L_26,5 cm

100 / 200 €

364
Jean Tirilly (1946)

Codex CCCCXVII, 1999

Huile sur toile

Olie op doek

H_120 cm L_200 cm

800 / 1 200 €

360 361 362

363 364
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365
Jean Tirilly (1946)

Codex CCCCXIV, 1999

Huile sur toile, titrée en bas à gauche, signée et datée en bas à droite

Olie op doek, getiteld links onder, getekend en gedateerd rechts onder

H_120 cm L_200 cm 

800 / 1 200 €

366
Jean Tirilly (1946)

Codex DLXXXXV (double face), 2001

Huile sur toile, titrée en bas à gauche, signée et datée en bas à droite

Olie op doek, getiteld links onder, getekend en gedateerd rechts onder

H_87 cm L_92 cm

300 / 500 €

367
Jean Tirilly (1946)

Codex DCXXI, 2001

Huile sur panneau, titrée en bas à gauche, signée et datée en bas à droite

Olie op paneel, getiteld links onder, getekend en gedateerd rechts onder

H_40 cm L_38 cm 

200 / 300 €

368
Jean Tirilly (1946)

Codex DLXXXIII, 2001

Huile sur toile, titrée en bas à gauche, signée et datée en bas à droite

Olie op doek, getiteld links onder, getekend en gedateerd rechts onder

H_141 cm L_130 cm

800 / 1 200 €

365

366 367 368
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De volgende werken zullen voorgesteld worden op de veiling 
"Hedendaagse Kunst" op zondag 26 april 2009

CollectiE Benoot gallery

Andres Serrano
Dieter Appelt
Zhang Huan
Keith Sonnier
Herb Ritts
Jan Fabre

dimanche 26 avril 2009
ZONDAG 26 aPril 2009
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Les œuvres suivantes seront présentées lors de notre vente  
“Art Contemporain” à Bruxelles le dimanche 26 avril 2009

Collection Benoot gallery

Andres Serrano
Dieter Appelt
Zhang Huan
Keith Sonnier
Herb Ritts
Jan Fabre

dimanche 26 avril 2009
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conditions de vente

La vente sera faite au comptant et conduite en euros (e). Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants : Jusqu’à 500 000 e, 24 % TTC (1) et 
au-delà de 500 000 e, 19 % TTC (1). Ce montant étant calculé par lot et par tranche. Le règlement des achats, ainsi que celui d'éventuelles taxes s'y appliquant, 
pourra être effectué en euros à : Pierre Bergé & associés (Belgique). Banque : I.N.G.-Rue du Trône, 1 B-1 000 Bruxelles-N°compte : 310-0503145-92-IBAN : 
BE12 3100 5031 4592-SWIFT : BBRU BE BB
Pour les lots dont le vendeur est non-résident (lots signalés par  ou par ) l’adjudicataire paiera une TVA de 21% (lots signalés par ) ou de 6% (lots signalés par  ) 
en sus de l’adjudication, plus les frais légaux. Le montant de cette TVA sera remboursé sur présentation de la preuve d’exportation hors CEE, dans un délai maximum  
d’un mois). La TVA de 21% sur les lots marqués d'un  sera récupérable pour les assujettis à la TVA et pour les achats à l'exportation sur présentation de la preuve 
d'exportation. Pour les oeuvres sur lesquelles le droit de suite sera applicable, l'acquéreur devra payer en sus de l'adjudication et des frais légaux 4% supplémentaires (2). Pour 
tout renseignement concernant les oeuvres assujetties au droit de suite, il sera possible à l'acquéreur de se renseigner auprès de Pierre Bergé & associés Belgique avant la vente.

CHAMP D’APPLICATION
Les présentes conditions générales s’appliquent à toutes les ventes aux enchères organisées par Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts.  
La participation aux enchères implique l’acceptation inconditionnelle de ces conditions.

ENCHÈRES
Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts se réserve de fixer l’ordre de progression des enchères  
et les enchérisseurs s’engagent à s’y conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de contestation ou d’erreur d’adjudication, le lot sera 
recrié. L’huissier de justice ou le notaire instrumentant tranchera souverainement toute difficulté pouvant survenir au sujet des enchères pendant la vente.

ORDRE D’ACHAT ET ENCHÈRE PAR TELEPHONE
Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin du catalogue de vente. 
Ce formulaire doit parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts au plus tard deux jours avant la vente, accompagné des coordonnées 
bancaires de l’enchérisseur. Les enchères par téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & associés 
(Belgique)-Salle des Beaux-Arts ne pourra être tenue responsable d’un problème de liaison téléphonique.

RISQUES ET PROPRIETE.
Les risques passent sur la tête de l’acquéreur dès l’adjudication. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée  
jusqu’à l’encaissement complet du prix, l’acquéreur ne devenant propriétaire qu’au moment de cet encaissement. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer  
ses acquisitions. Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci  
dès l’acquisition prononcée.

RETRAIT DES ACHATS
Toutes formalités et transports restent à charge exclusive de l’acquéreur. En cas d’exportation hors de l’Union européenne, l’acquéreur s’engage à supporter  
les conséquences financières qui pourraient résulter pour Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts de cette exportation. Il s’engage par ailleurs, soit 
à faire exclusivement appel à un transporteur agréé par Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts, [soit à remettre en garantie un chèque bancaire] 
couvrant la TVA qui pourrait être réclamée à Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts au cas où les documents d’exportation ne lui seraient  
pas remis par l’acquéreur. L’acquéreur est tenu de prendre livraison des lots lui ayant été adjugés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation. Passé ce délai, 
Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts se réserve le droit, sans mise en demeure préalable, de faire transférer les lots payés et non retirés en garde- 
meubles aux frais, risques et périls de l’acheteur. Après 3 mois, ces lots pourront être vendus sans mise en demeure préalable pour apurer les frais à charge de l’acheteur ;  
dans ce cas, le prix de revente sera versé au nom de l’acheteur à la Caisse des dépôts et consignation, sous déduction des frais à charge de l’acheteur, des frais  
de revente et de la différence de prix éventuelle.

RETARD DE PAIEMENT
Toute somme non payée 30 jours après l’adjudication porte intérêt de retard de plein droit et sans mise en demeure préalable au taux de 1% par mois. En outre, 
en cas de non-paiement à l’échéance, les montants dus sont majorés de plein droit d’une indemnité forfaitaire de 15%. Sans préjudice des poursuites en payement 
à charge de l’acheteur défaillant, les lots impayés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation pourront être remis en adjudication sur folle enchère sans mise 
en demeure préalable; dans ce cas, l’acheteur défaillant sera tenu de payer la différence de prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessités 
pour pouvoir adjuger à nouveau le lot et ne pourra réclamer l’excédent s’il y en a.

RESPONSABILITE 
Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres écrits émanant de Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts,  
doivent être considérées comme de simples indications qui n’engagent en aucun cas sa responsabilité. Celle-ci ne garantit ni l’exactitude d’une déclaration relative 
à l’auteur, ni l’origine, la date, l’âge, l’attribution, la provenance, le poids ou l’état matériel du lot. Aucun employé n’est autorisé à donner des garanties à cet égard. 
En conséquence, les acheteurs doivent s’assurer eux-mêmes, avant la vente, de la nature des lots et de leur état matériel. 
Des renseignements détaillés sur l'état des lots décrits par les experts et la maison de vente sont à la disposition des acheteurs qui en feront la demande. 
L'état de marche des pendules et l'état des mécanismes ne sont pas garantis. 

RECLAMATIONS
Toute réclamation doit, à peine de déchéance, parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts par lettre recommandée dans les 10 jours  
du retrait de l’objet. Toutefois, pour les ventes soumises à l’article 1649quater du Code civil, le vendeur répond vis-à-vis du consommateur de tout défaut  
de conformité qui existe lors de la délivrance du bien et qui apparaît dans un délai d’un an à compter de celle-ci, l’acquéreur étant tenu, à peine de déchéance, 
d’informer le vendeur de l’existence d’un défaut de conformité dans un délai de deux mois à compter du jour où l’acquéreur a constaté le défaut.

COMPETENCE ET LOI APPLICABLE
Les adjudications, y compris le déroulement des enchères, sont soumises au droit belge. Tout litige relatif à leur validité, leur interprétation, leur exécution  
ou leur dissolution sera de la compétence exclusive des tribunaux de l’arrondissement de Bruxelles.

(1) le montant total à payer doit être considéré comme un montant TTC
(2) Le droit de suite est calculé sur le prix de vente hors taxe pour autant que celui-ci atteigne au minimum 2 000 e
Il se calcule de la manière suivante : 4 % pour la tranche du prix de vente jusqu'à 50 000 e / 3 % pour la tranche du prix de vente comprise entre 50 000,01e et 200 000 e / 1 % pour 
la tranche du prix de vente comprise entre 200 000,01 et 350 000 e / 0,5 % pour la tranche du prix de vente comprise entre 350 000,01e et 500 000 e / 0.25 % pour la tranche du prix 
de vente dépassant 500 000,01e / Toutefois le montant total du droit ne peut dépasser 12 500 e par oeuvre.



ALGEMENE VERKOOPVOORWAARDEN

De verkoop geschiedt in principe contant en zal altijd in euro (€) geroepen worden. De kopers betalen de toeslagprijs vermeerderd met 24 % wettelijke 
kosten met inbegrip van alle taksen (1) voor elke toeslag tot en minder dan 500 000 € en boven de 500.000 € 19 % wettelijke kosten met inbegrip van alle 
taksen (1). Dit bedrag wordt per lot en per schijf berekend. De aankopen, evenals de mogelijke bijhorende taksen dienen in euro betaald worden bij Pierre Bergé  
& associés (België). Bank  : I.N.G.-Troonstraat 1 B-1 000 Brussel-Rekeningnummer  : 310-0503145-92-IBAN : BE12 3100 5031 4592-SWIFT : BBRU BE BB
Voor de loten waarvan de verkoper niet in de EEG verblijft worden de loten gemerkt met  of met  zal de koper boven op de wettelijke kosten een BTW 
van 21 % betalen voor de loten gemerkt met  of 6 % voor de loten gemerkt met  De BTW wordt terug gestort op voorlegging van de exportdocumenten 
buiten de EEG binnen maximaal een maand. De BTW van 21 % berekend op de loten gemerkt met  kan teruggevorderd worden door de personen 
onderworpen aan de BTW en voor de aankopen voor uitvoer mits voorlegging van de uitvoerdocumenten.
Voor werken onderhevig aan het volgrecht zal de verkoper een volgrecht van 4 % op de toeslagprijs moeten betalen naast de toeslagprijs en wettelijke kosten (2). 
 Voor elke inlichting over kunstwerken met volgrecht zal het de koper mogelijk zijn inlichtingen in te winnen voor de veiling bij Pierre Bergé & Associés.

TOEPASSINGSGEBIED
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle veilingen die door Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts worden georganiseerd.  
Deelname aan de veilingen houdt in dat deze voorwaarden onvoorwaardelijk worden aanvaard.

OPBIEDINGEN
Voor de opbiedingen wordt de volgorde van de nummers in de catalogus gevolgd. Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts behoudt  
zich het recht voor om de volgorde van de opbiedingen te bepalen en de bieders verbinden zich ertoe zich daaraan te houden. Het voorwerp zal aan  
de meestbiedende worden toegewezen. In geval van betwisting van of vergissing bij de toewijzing zal het lot opnieuw worden geveild. De instrumenterende 
gerechtsdeurwaarder of notaris zal soeverein beslissen over elke moeilijkheid die zich tijdens de verkoop met betrekking tot de opbiedingen kan voordoen.

KOOPORDER EN TELEFONISCH BIEDEN
Elke bieder die een schriftelijk kooporder wil plaatsen of telefonisch wil bieden, kan het daartoe voorziene formulier gebruiken dat zich achteraan in  
de catalogus bevindt. Dit formulier moet door Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts ontvangen zijn uiterlijk twee dagen voor de verkoop, 
vergezeld van de bankgegevens van de bieder. De mogelijkheid om telefonisch te bieden is een gratis dienstverlening die wordt aangeboden aan cliënten 
die zich niet kunnen verplaatsen. Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts kan in geen geval aansprakelijk worden gesteld in geval van een 
probleem met de telefoonverbinding.

RISICO’S EN EIGENDOM
De risico’s gaan bij de toewijzing over op de koper. In geval van betaling per cheque of per overschrijving, kan de levering van de voorwerpen worden 
uitgesteld tot na de volledige inning van de aankoopprijs, zodat de koper slechts eigenaar wordt op het ogenbik van deze inning. De koper zal zelf 
verantwoordelijk zijn om de door hem gekochte voorwerpen te laten verzekeren. Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts wijst elke 
aansprakelijkheid af met betrekking tot de schade die het voorwerp zou kunnen oplopen en dit vanaf het ogenblik dat de aankoop is uitgesproken.

AFHALING VAN DE AANKOPEN
Alle formaliteiten en transport zijn uitsluitend ten laste van de koper. In geval van export naar een land buiten de Europese Unie, verbindt de koper zich 
ertoe de financiële gevolgen te dragen die voor Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts uit deze export zouden kunnen voortvloeien. 
Bovendien verbindt hij zich ertoe om hetzij uitsluitend een beroep te doen op een transporteur die door Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts  
is goedgekeurd, [hetzij als waarborg een bankcheque te overhandigen] die de btw dekt die van Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts zou 
kunnen worden geëist indien de uitvoerdocumenten haar door de koper niet zouden zijn overhandigd]. De koper is ertoe gehouden om de loten die aan hem 
werden toegewezen in ontvangst te nemen binnen de drie werkdagen na de veiling. Na het verstrijken van deze termijn behoudt Pierre Bergé & Associés 
(Belgique)-Salle des Beaux-Arts zich het recht voor om-zonder voorafgaande ingebrekestelling-de betaalde en niet afgehaalde loten op kosten en risico  
van de koper naar de bewaarplaats te laten overbrengen. Na afloop van 3 maanden kunnen deze loten zonder voorafgaande ingebrekestelling worden 
verkocht om de kosten ten laste van de koper aan te zuiveren. In dit geval zal de prijs van de wederverkoop op naam van de koper worden gestort op  
de Deposito-en Consignatiekas na aftrek van de kosten ten laste van de koper, de kosten van de wederverkoop en het eventuele prijsverschil.

BETALINGSACHTERSTAND
Elke som die 30 dagen na de toewijzing nog altijd niet betaald is, zal van rechtswege en zonder voorafgaande ingebrekestelling verwijlinteresten met 
zich meebrengen ten belope van 1% per maand. Bij niet-betaling op de vervaldag zullen de verschuldigde bedragen bovendien van rechtswege worden 
vermeerderd met een forfaitaire schadeloosstelling van 15%. Onverminderd de vordering tot betaling ten laste van de in gebreke blijvende koper zullen 
de loten die binnen de 3 dagen na de veiling niet zijn betaald zonder voorafgaande ingebrekestelling ter herveiling wegens rouwkoop kunnen worden 
aangeboden. In dit geval zal de in gebreke blijvende koper gehouden zijn om het eventuele prijsverschil te betalen alsook alle kosten en voorschotten met 
betrekking tot de verkopen die noodzakelijk zijn om het lot opnieuw te kunnen toewijzen en zal hij het eventuele overschot niet kunnen opeisen.

AANSPRAKELIJKHEID
De aanduidingen vermeld in de catalogi, aankondigingen, brochures of alle andere geschriften uitgaande van Pierre Bergé & Associés (Belgique)- 
Salle des Beaux-Arts dienen gewoon als aanwijzingen te worden beschouwd waarvoor de veilingzaal geenszins aansprakelijk kan worden gesteld.  
De veilingzaal garandeert noch de juistheid van een verklaring met betrekking tot de auteur, noch de oorsprong, de datum, de ouderdom, de toewijzing,  
de herkomst, het gewicht of de materiële staat van het lot. Geen enkele aangestelde is bevoegd om hieromtrent enige waarborg te geven. Bijgevolg dienen  
de kopers zich voor de verkoop zelf te vergewissen van de aard van de loten en van hun materiële staat. 
Gedetailleerde inlichtingen betreffende de staat der door de experten en veilinghuis beschreven loten liggen ter beschikking van de kopers op aanvraag.
Het functioneren en de staat van het mechanische gedeelte der pendules is niet gewaarborgd.

KLACHTEN
Elke klacht moet op straffe van onontvankelijkheid bij Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts per aangetekende brief worden ingediend 
binnen de 10 dagen na afhaling van het voorwerp.Voor de verkopen die onderworpen zijn aan artikel 1649 quater van het Burgerlijk Wetboek is de verkoper 
echter jegens de consument aansprakelijk voor elk gebrek aan overeenstemming dat bestaat bij de levering van de goederen en dat zich manifesteert binnen 
een termijn van één jaar te rekenen vanaf voornoemde levering, waarbij de koper gehouden is om de verkoper op straffe van onontvankelijkheid op de 
hoogte te brengen van het gebrek aan overeenstemming binnen een termijn van twee maanden vanaf de dag waarop de koper het gebrek heeft vastgesteld.

BEVOEGDHEID EN TOEPASSELIJK RECHT
De toewijzingen, met inbegrip van het verloop van de veilingen, zijn onderworpen aan het Belgische recht. Elk geschil met betrekking tot hun geldigheid, 
hun uitlegging, hun uitvoering of hun ontbinding zal uitsluitend onder de bevoegdheid van de rechtbanken van het arrondissement Brussel vallen.

(1) het totaal te betalen bedrag wordt beschouwd als bedrag alle kosten inbegrepen
(2) algemene verkoopvoorwaarden (FR)
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CONDITIONS OF SALES

The auction will be conducted in Euros (e). No delay will be allowed concerning payment. As well as the hammer price, buyers will pay the following 
premium up to 500 000 e, 24% (1) inclusive of tax, above 500 000 e, 19% (1) inclusive of tax. This calculation will be applied to each lot separately. 
Payments and taxes may be paid in Euros (e) at : Pierre Bergé & associés (Belgique). Banque : I.N.G.-Rue du Trône, 1-B-1 000 Bruxelles-N° compte : 310 - 
0503145 - 92 IBAN : BE12 3100 5031 4592-SWIFT  : BBRU BE BB 
For works to which Artist’s Resale Rights are applicable, the successful bidder will pay a 4 percent supplement to total sale price and legal costs.  
For all information concerning which works are subject to Artist’s Resale Rights, potential buyers may contact Pierre Bergé & Associés before the auction.
For lots whose seller is a non-resident (lots signalled by a ), the successful bidder will pay VAT of 6% on top of the total sale price, plus legal costs.  
This VAT will be reimbursed upon presentation of proof of export outside the EU, within a maximum delay of one month.
For lots sold by non-resident (lots marked by a or a  or a ) the buyer will pay a 21% VAT (lot marked by a ) or a 6% VAT (lot marked by a )
on the hammer price plus the premium. The buyer will be refunded of this VAT when he will be presenting our cashier with proof of export out of EEC.
The 21 % VAT on lots marked by a  will be reimbursed, for persons liable for VAT and for purchases to be exported, upon presentation of proof of export.

AREA OF APPLICATION
The present general conditions apply to all sales organised by Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts. Participation in the sale implies  
the acceptance of these conditions.

BIDS
Bidding order will be in accordance with the lot numbers of the catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts reserve the right  
to set the order of the progression of the lots, and bidders are required to conform to this. The highest and last bid shall be the buyer. In case of dispute  
or mistake over highest bid, the lot shall be put up for sale again. The auctioneer and huissier judiciaire have the right to make the final decision concerning  
all difficulty arising during bidding at the auction.

WRITT EN BIDS AND TELEPHONE BIDS
Anyone wishing to make a bid in writing or a telephone bid should use the form included at the end of the catalogue. This should be received by  
Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts no later than two days before the auction accompanied by the bidder’s bank details. Telephone 
bidding is a free service designed for clients who are unable to be present at the auction. Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts cannot  
be held responsible for any problem due to technical difficulties.

RISKS AND OWNERSHIP
Responsibilities pass to the buyer as soon as the bid is successful. In case of payment by cheque or money transfer, lots may not be withdrawn until the 
totality of the money has been received on the account, the buyer only becoming owner when this has happened. Pierre Bergé & Associés (Belgium) -  
Salle des Beaux-Arts decline all responsibility for any damage to the object after the sale has been made.

Collection OF PURCHASES
All formalities concerning transport are the exclusive responsibility of the buyer. In case of exporting outside the European Union, the buyer is committed 
to accept the financial consequences to Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts for that exportation. The buyer is also committed to use 
either a carrier approved by Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts, or to deposit a cheque covering the eventual VAT costs which may 
demanded of Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts in the case of the export documents not being supplied by the buyer. The buyer must 
take delivery of the lot within three working days after the auction. After that delay, Pierre Bergé & Associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts reserve the 
right, without prior notice, to transfer paid-for lots that have not collected to storage at the cost, risk and perils of the buyer. After 3 months, these lots may 
be sold without prior notice in order to write off the costs that the buyer is responsible for. In this case, the resale price will be deposited at a deposit and 
consignment office in the name of the buyer, after deductions for buyer’s costs, reselling costs, and the difference in price.

DELAY IN PAYMENT
All sums not paid 30 days after the auction will be subject to charge without prior notice of 1% per month. Furthermore, in the case of non-payment at 
settling date, the amount due will be increased in full right by 15%. Without prejudice to proceedings for payment at the charge of the buyer, lots unpaid 
after 3 working days may be put into auction again without reserve without prior notice; in which case, the defaulting buyer will be held responsible for 
paying the difference between the new price, as well as all costs and outlays relative to having to put the lot back into auction, and cannot claim any excess  
if there is any.

RESPONSIBILITY
The indications appearing on the catalogues, advertisements, brochures and any other written material produced by Pierre Bergé & Associés (Belgium) 
- Salle des Beaux-Arts should be considered as simple indications, and are not binding in any case. They do not guarantee the exactitude of a declaration 
relative to the author, origin, date, age, attribution, provenance, weight or material state of the lot. No employee is authorised to give such guarantees. 
Consequently buyers must verify for themselves the nature and material state of the lots. Detailed information on the condition of the lots described by the 
experts and the auction house is available to buyers who request it. The working condition of the pendulums and the condition of the mechanisms is not guaranteed.

DISPUTES
Any disputes must reach Pierre Bergé & associés (Belgium) - Salle des Beaux-Arts by recorded delivery not later than 10 days after the retrieval of the object, 
or cannot be considered. In any case, for sales subject to article 1649quater of the Belgian Code Civil, the seller answers to the consumer for any fault  
of conformity that exists when the good is delivered or which appears within a delay of one year of this date; the buyer must inform the seller of the 
existence of a fault of conformity within a delay of two months of noticing the fault.

JURISDICTION AND LAW
The auctions, including the auctioning process, are subject to Belgian law. All dispute concerning their validity, their interpretation, their execution  
or their dissolution will be the exclusive competence of the courts of Brussels.

(1) The global amount to be paid has to be considered as an amount inclusive of tax.
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